
ADRIAM SEVERIN 
.DRIBLEAZĂ”  MAGNIFIC'

„Corupţia exista, insă nu la dimensiunile care i se atribuie. Fenomenul corupţiei este, în mod Intenţionat, exagerat penlru câ, 
. alături do naţionalism, el reprezintă o diversiune a celor incapa bili să rezolve realele probleme ale acestei ţări1', a afirmat dl, de
putat Adrian Severin, vicepreşedinte al Frontului Salvării Naţionale, la conferinţa de presă de joi, 20 mai.

Apreciind, că afirmaţiile calomnioase vizind corupţia reprezintă „o redutabilă armă politică", dl. Adrian Severin a subliniat ne
cesitatea eliminării cauzelor acestui fenomen. Acestea ar fi, în opinia domniei sale, mizeria materială şi „hipcrbirocratizarea** upa- 
râfUîî!# d i stăt.

(ROMPUIN)
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DE BUNA VOIE ŞI NESILIT DE NIMENI?
/ ncă din 1900, Consiliul 

NATO a niauifestat un 
viu interes faţă do lîoniii- 

nia (sau noi faţă de NATO 7). 
Intr-un ritmv-intens s-au ampli
ficat relaţiile-reciproce ca ur
mare a unor vizite la sediul 
NATO din partea noastră la 
nivel înalt (întîi şi de mai mul
te, ori a fost musafir d-1 l'etre 
Roman, apoi preşedintele Ion 
Iliescu), al Parlamentului şi Gu
vernului. Prin reciprocitate am 
fosl vizitaţi, şi nu o singură da
tai dc însuşi secretarul general 
al" NATO, de delegaţii şi perso
nalităţi importante din condu
cerea Consiliului NATO.

Preocupaţi dc necazurile zilni
ce, de greutăţile materiale prin 
care trecem; divizaţi dc luptele

politice pentru ;putere (?!) . pro
babil că oamenii acestei ţări au 
trecut cu vederea ştirile privind 
relaţiile României cu NATO. Am 
fost obişnuiţi, în ultimii ani, să 
lăsăm politica externă pe sea
ma guvernanţilor, coiisiderînd 
că ei ştiu ce au de făcut, că 
vor numai binele ţării. Dar gu
vernul Danemarcei a considerat 
că în probleme fundamentale, 
precum integrarea totală în 
structurile propuse pentru o 
Europă -unită, un fel de State
le Unite ale Europei, e nevoie, 
do consultarea poporului. Re

zultatul 1 referendumului este 

cunoscut, dar pentru noi nu 

contează acesfa. Conlează o idee 

fundamentală şl anume, că a-

„ELEFANTUL” 

s-a întors acasă

Cu vreo doi ani ■ în urmă, o 
tapiserie primită de Octavian Go- 
aa in Iran n fost-furată de la 
Castelul Ciucea. Poliţia Judeţului 
Cluj în cooperare cu Interpol-u3 
şi Poliţia germană au descoperit 
valoroasa tapisîrie • (1,7 milioane 
OMh undeva pe malul lacului 

Constanţa. Ieri, obiectul aparţi

nînd patrimoniului -naţional —- 

reprezentînd o scenă de vînătoa- 

re eu specificul -Orientului, în

semnat de un elefant alb — s-a 

întors pe peretele unde l-a lăHit 

viitorimii poetul ^pătimirii noas

tre1'. Sigur, sub. o pază mult îm

bunătăţită. (R. V:)

Crochiu Ia o...

Nu. ştiu dacă există vreun loc 
liniştit în lumea asta. Gu toate 
eforturile din ultima vieme ale 
comunităţii internaţionale, foca
rele de tensiune se menţin, cresc. 
în intensitate sau şl mai rău, iz
bucnesc în violenţe; Din' această 
cauză şi încă din multe altele, 
trebuie să fim pregătiţi din toa
te punctele de vedere pentru mi
nimalizarea efectelor unei acţiuni 
răuvoitoare din partea semenilor 
sau a naturii Însăşi. Pentru ja
ponezi, spre exemplu, „starea do 
alarmă'* este o componentă a vie
ţii,; Ţara Soarelui Răsare reuşind 
să disciplineze exemplar popu
laţia în vederea unor acţiuni spe
cifice in caz de catastrofă.

Zilele trecute, la Huedin a a-, 
vut ioc un exerciţiu de alarma- '

tund cind sc pun iii discuţie 
atributele esenţiale ale statului, 
precum asigurarea independen
ţei, suveranităţii etc., nu pot, 
sau nu au voie să decidă şeful 
statului, Guvernul sau Parla

mentul, chiar dacă acesta din 

urmă este „emanaţia* voinţei 

naţiunii.
Deci, noi curtăm NATO, sau 

NATO ne curtează pe noi?! Du
pă cum se „mişcă" polilica mon
dială, după raporturile de for
ţe din lume şi în special din 
Europa, prin dispariţia llItSS şl 
a Tratatului de,la Varşovia, se 
parc că NATO arc interese în 
România, eunoscîndu-sc nu nu
mai importanţa locului geogra. 
flc al ţării noastre. Şl noi am 

mm mm mm mm» m» mt* mm ma

re. Ani [ost şi" noi prezenţi, „yit- 
cindu-ne" de-a CORliSI’ONV 
DENTUL DE iRAZnOl. Ne. 
fiind familiarizat cu acest 
termen, în adevăratul lui 
sens, am încercat să fim „peste

A L A R M Ă  

A E R I A N Ă

tot", cu frcne2ia specifică omului 
pus în situaţii tensionate.

„Atenţiune, atenţiune! Comuni
că Statul major de apărare ci
vilă... In oraşul Huedin se des
făşoară un exerciţiu' de protecţie 
civilă. Pe timpul exerciţiului se

ANUL V NR. 832 

SÎMBĂTĂ — LUNI
22-21 MAI 1993

8 PAGINI 10 t.KI

răspuns cu entuziasm şi /îm
bete la această curte care ne-o 
face NATO. De bună voie şi 
nesiliţi do nimeni acceptăm pre
vizibila cununie? „N-aş Crede.

Sigur că e greu să supravie
ţuieşti într-o lume în care anii 
de pace. sînt .mai puţini' decît 
cei de război; e greu să supra
vieţuieşti fără să ai un umăr 
pe care să te sprijini. Este şi 
exemplul fostei Iugoslavii; „iu
bită", de Occident şi în special 
de americani, dar'care în Ioc 
să-i ofere umăr de sprijin, îi 
oferă intervenţie militară. -CV 
ce drept? Cu dreptul celui, iliui 
puternic?

: Am îndoieli ca politica noas
tră privind relaţiile cu NATO, 
cliiar şi cu-unele structuri eu
ropene, no sînt favorabile.' Aş 
fi bucuros ca viaţa să infirme 
acesle îndoieli.

Ion GOIA

for.introducă semnale de'alarmă
- deriană şi de incctare a alar
mei..." Maşina Poliţiei anunţa, 
prin glasul metalio al difuzoru
lui, ce trebuie să facă flecare pe 
timpul alarmei.

Pe neaşteptate, cerul ca!» al 
oraşului, scăldat In soarele amie
zii, a fost sflşlat de sunetul alar
mei.-„Frenezia" n-a ţinut, cu toa
te că am încercat isă vedem cît 
mai multe:

ROMII ŞI... BOMllELE. Nu cu
nosc naţie mai curioasă.-In pri
mul rind câ în aşteptarea... bom
belor ucigătoare, „neaniurlli“ s-au 
adunat îri locul cel măi sigur 
pentru stoparea dezastrului: la

Radu VIDA 

; (Continuare în pag. IV')

•  T E L E X .
•  După greva generali din 

data de 0 mai, liderii marilor 
Confederaţii sindicale se «în
dese tot mai mult la găsirea u- 
nei formule organizatorice de 
consolidare a forţei sindicate
lor. In acest scop, vineri, 21 mai. 
Confederaţia Naţională a Sindi
catelor din România a convocat 
şedinţa Consiliului său- de con
ducere pentru a lua ln dezba
tere o posibilă fuziune cu alte 
confederaţii sindicale membre 
sau nemembre ale Consiliului 
Naţional Consultativ. Dacă mem
brii consiliului vor fi de acord 
cu reorganizarea mişcării sin
dicale, ne-a declarat domnul 
Victor Ciorbea, liderul CNSLR, 
iar celelalte confederaţii vor 
primi avizul organelor lor d« 
conducere, atunci este posibil ea, 
In luna iunie, să , aibă loc un 
congres extraordinar de consti
tuire a unei noi Confederaţii 
Naţionale Sindicale".

•  LONDRA. Marea Britaniei 
a făcut paşi importanţi - pentru 

.ratificarea Tratatului de la Mas-: 
ţriclit. Joi, 20 mai, Camera Co
munelor a votat transferarea., 
iiotărîrii- de ratificare către Ca. 
mera Lorzilor dar o aprobare , 
finală a Tratatului de la Mas- ’ 
ţricht nu este aşteptată prea cu
rând. Marea Brltaniei este ulti
ma din cele 12 ţări ale CE care 
mai.trebuie să ratifice Tratatul.,

(ROMPRES)
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•  Sosiri şi pleedri din 

stafia C.F.R. 
CLUJ-NAPOCA •
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DEDUGIIENIZARE...

Ieri, în cartierul Mănăştur 
din Cluj-Napoca a început o 
acţiune, de mult anunţată, de 
dedughenizare, sau altfel spus 
de demolare, demontare, diz- 
locare a construcţiilor neauto
rizate. Vom reveni în ziarul 
de marţi.
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R e la t ă r i  a le  A g e n ţ ie i  N a ţ io n a le  d e  P r e s a  „ R o m p re s '

■ Preşedintele Partidului Naţional Liberal — 
Convenţia Democratică — PNL-CD — dl. Nicolac 
Cer von i, a declarat ia conferinţa de presă de joi,
• :ă „încercarea de a înlătura PNL-CD din viaţa po
litică a ţârii a eşuat*. Continuînd, domnia sa a 
anunţat că Alianţa Liberală, realizată în cadrul 
Convenţiei Democratice, între PNL-AT şi PNL-CD, 
„s-a destrămat**.

Referindu-se la procesul intentat de PNL-CD îm
potriva Partidului Libera), rezultat din fuziunea 
PNL-AT cu PNL-CD — gruparea Vintilă Brătianu, 
dl. Cerveni şi-a manifestat satisfacţia că „dreptatea 
a învins" şi a apreciat cît, într-un stat In care res
ponsabilitatea politică nu e o vorbă goală, cei ce 
au pierdut s-ar rcirage din viaţa politică.

Faţâ de problema-unificării mişcării liberale, pre
şedintele PNL-CD a atras atenţia că unitatea nu 
trebuie să fie un scop în sine, ci un mijloc prin 
(.are doctrina liberală să poată răspunde nevoilor 
tării, şi a adăugat că PNL-CD nu acceptă să fie 
„înghiţit” intr-o acţiune de unificare a forţelor li
berale.

■ Domnul Bogdan Pascu, secretar general al 
Partidului Social-Democrat Tradiţional din Româ
nia, n anunţat, la conferinţa de presă săptămînală 
de joi, că, la strădania aceslel formaţiuni politico 
de a aduna sub acelaşi steag social-democraţia din

ţară, pe lingă PUSD a mai răspuns favorabil Par
tidul Laburist Român.

Secretarul general al PSDT a abordat, de ase- 
mereo, problema corupţiei, fiind de părere că po
ziţia premierului Nicolae Văcăroiu de a cere pro
curaturii să ancheteze fenomenul este „bine venită, 
cu toate că faţă de ceea ce se petrece în mod 
real ar fi fost mai utilă instituirea, în cadrul gu
vernului, a unei comisii de anchetă care să ofere 
procuraturii date pe' baza cărora aceasta să ia ho- 
tărîrile care se impun**.

Totodată, domnul Pascu a menţionat că PSDT 
consideră necesară, avînd în vedere implicarea în 
fenomenul corupţiei a unor factori de răspundere,
o iniţiativă legislativă privind partidele politice ţi 
mai cu seamă posibilităţile lor de finanţare, tri- 
•nilere la FSN şi FDSN, ale căror campanii elec
torale ar ridica senine de întrebare,

H „Dorim să estompăm imaginea pe care parti
dul nostru o are, şi anume Imaginea unei forma
ţiuni politice fără doctrină, a declarat dl. Nicolae 
Manolescu, preşedintele Partidului Alianţei Civice, 
în descinderea conferinţei de presă săptămînale. In 
context, domnia sa a arătat că, după anunţa
rea la conferinţa naţională de la Timişoara a di
recţiei neo-libemle pe care PAG o doreşte a apă
rut, atît în rîndul membrilor săi, cît şl din partea 
ziariştilor, necesitatea aprofundării acestei poziţiL 

_____________________________________________________

Firma germană RICDUAMIÎR In IRIS Cluj-Napoca

Retehnologizare în flux continuu
La Societatea comercială „IRIS”

S.A. a început, cu mai mult timp 
îri urmă, o amplă şi complexă 
acţiune da retehnologizare în ve
derea îmbunătăţirii producţiei, 
creşterii productivităţii muncii şi 
reducerii consumurilor energeti
ce, Rod al colaborării cu parte
neri din Germania, au fost puse 
in funcţiune două cuptoare de 
ardere a porţelanului după cele 
mai moderne principii tehnice şi

tehnologice. Cooperarea în reali
zarea acestor obiective şl a al
tora care vor urma este avanta
joasă pentru ambele părţi. In ce 
o priveşte pe societatea clujea
nă, aceasta beneficiază de un 
credit-furnlzor, pe oincl ani, cu 
dobîndă redusă. Este un procedeu 
eficient pentru stimularea Inves
tiţiilor, retehnologizărll şl coope
rării cu parteneri de peste ho
tare.

Veterani de război — cetăteni de minarej

ai municipiului Cluj-Napoca
Prin Hotdrârea nr. 41 din 14 mai 1993, Consiliul local 

al municipiului Cluj-Napoca a decis conferirea titlului de 
„Cetâjean de onoare al municipiului Cluj’-Napoca" vetera
nilor ae război: Gl. mr. (r) Stdnculeasa Nica Ion, Mr. (r) 
Vasiu Simion Simion şi Lt. maj. (r) Stoica A. Eugen, care 
s-au remarcat în luptele pentru eliberarea oraşului nostru 
de sub ocupajia horthysto-fascislâ.

Ceremonia decernării diplomelor va avoa loc In ziua de 
26 mai 1993, orelo 18,00, tn sala mare de şedinfe a Pri
măriei municipiului Cluj-Napoca, str. M ofilor nr. 3.

PRIMAR,
I Gheorghe FUNAR
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HALTĂ C.F.R. LA APAHIDA
începînd cu ziua de duminică 

£3 mai, ora 0,01, tn Apahida va 
funcţiona o haltă (în clădirea 
unui canton abandonat), situată 
la o distanţă de 3 km de sta
ţia Apahida. Halta a fost făcută 
la cererea Primăriei Apahida şi 
a cetăţenilor care şi-au dorit o 
haltă mai apropiată (actuala sta
ţie este mai aproape de satul 
Sînnicoară). Aşa se face că din
tr-un canton vechi, la 3 km de 
staţie, apahidenii au realizat, 
prin eforturi proprii (CFR-ul a 
acordat asistentă) o sală de aş
teptare corespunzătoare, cu ca- 
serie, iar pe linia dublă au fost 
amenajate peroane, asigurlndu-se 
inclusiv iluminatul.

Miine dimineaţă, în cadru fes
tiv, va fi inaugurată atît de ne
cesara şi aşteptata haltă pentru 
locuitorii din Apahida. Pentru 
că au reuşit (lucru rar în Ro
mânia tranzitivă) să ducă la 
bun sfîrşit un vechi proiect, con-

Astăzi vremea va fi în general 
instabilă, cu cerul variabil. I- 
zolat, In cursul după-amiezii. vor 
cădea averse de ploaie însoţite 
şi de descărcări electrice, Vîn- 
ţul iva' sufla în general slab. 
Temperatura maximă se va si
tua ;în jurul valorii de 25 grade. 
Ieri; la ora 12, la Cluj-Napoca 
se înregistrau 21 grade pe Cetă
ţuie şl 22 grade la Aeroport, iar 
presiunea atmosferică măsura 
734 mm Hg, staţionară. (Octavi
an Niculescu, meteorolog de ser
viciu)

I NOTES CULTURAL
t

9  Teatrul Naţional — simbă
tă, ora 19 — Transfer de perso
nalitate

9  Opera Română' — luni, ora
18,30 — Aida.

9  Universitatea liberă prezintă
luni, ora 17, în sala mică a Ca
sei universitarilor, expunerea: 
Miracolul vieţii tn lumea plan
telor. Prezintă conf. univ. dr. 
Ana Fablan; ora 18,, expunerea 
Lumea Stalactitelor (Memorial 
speologic, la 125 de ani de Ia 
naşterea savantului Emil Raco- 
viţă). Prezintă cu diapozitive dr. 
Corneliu Pleşa.

9  Teatrul de păpuşi „Puck" 
prezintă duminică, ora 10,30, 
Şapte dintr-o lovitură (sccţia 
maghiară); ora 12, O rază de 
«oare; Soldatul de plumb (sec
ţia română).

9  Teatrul tic păpuşi „OHO", 
.?>d. Eroilor nr. 16, etaj -1, pre
zintă duminică, ora 11, piesa 
J îa i să ne Jucăm copii".

siliul local, dar şl cetăţenii de 
rînd merită toate laudele. Să fie 
Intr-un ceas bun! (M.S.)

Iată, în continuare, trenurilo 
ce vor opri în Halta Apahida: 
4301 — Dej Călători — Cluj- 
Napoca, sos. — 04.51, pl. — 4.52, 
Cursă; 4303 — Dej Călători
— Cluj-Napoca — sos. — 06.04, 
pl. — 6,05, Cursă; 4702 — Cluj- 
Napoca — Ilva Mică — sos. 06.
40, pl. — 6.41, Cursă: 4101 — 
Bistriţa Nord — Cluj-Napoca —■ 
06.41.30, 6,42, Pers.; 4203 Vatra 
Dornei — Cluj-Napoca — 07.46,30
— 7,47, Pers.; 4304 — Cluj-Na
poca — Beclean pe Someş —
03.25 — 8.26, Cursă; 4306 — Cluj- 
Napoca — Dej — 11.56 — 11.57, 
Cursa; 4701 — Ilva Mică — Chij- 
Napoca — 12.54 —  12.55, Cursa; 
4204 — Cluj-Napoca — Vatra 
Dornei — 14,48 — 14,49, Pers.; 
4102 — Cluj-Napoca — Bistriţa 
Nord — 15.36 — 15.37, Pers.; 
4305 — Dej — Cluj-Napoca —
16.26 — 16.27, Cursa; 4110 — 
Cluj-Napoca — Sighetu Marma- 
ţiei —  17.01 — 17,02, Pers.; 4103
— Bistriţa Nord — Cluj-Napoca
— 18.12.30 — 18,13, Pers.; 4104 
Cluj-Napoca — Bistriţa Nord
— 20,05 — 20,06, Pers.; 4201 — 
Cîmpulung Est — Cluj-Naooca
— 21.20.30 — 21.21, Pers ; 4308
— Cluj-Napoca — Dej Călători
— 23.01 — 23.02, Cursa.

DOCTOR HONORIS CAUSA

Azi, 22 mai 1993, ora 12, în 
Aula Magna a Universităţii Ba- 
beş-Bolyai va avea loc ceremo
nia decernării titlului de doctor 
honoris causa. scriitorului şi ar
tistului plastic ION VASIU,

ZILELE INSTITUTULUI 
DE ISTORIE CLUJ

Academia Română, Institutul 
de Istorie Cluj organizează în
tre 25—26 mai a.c., la Biblioteca 
Institutului de Istorie (str. Na
poca nr. 11) Zilele Institutului de 
Istorie Cluj, simpozion internaţi
onal cu tema „Societate, institu
ţii, cultură In ccntrul şi sud- 
estul Europei*1.

ZILELE CLUJENE ALE 
CHIRURGIEI 

IIEPÂTO-BILIO-PANCREATICE

Societatea Română de Chirur-, 
gie Hepato — Bilio — Pancrea- 
tică (S.R.C.H.-B-P), organizaţie 
cu personalitate juridică ce şi-a 
propus să contribuie la promova
rea tchnicilor moderne de ex
plorare şi tratament în patologia 
chirurgicală a căilor biliare, fi
catului şi pancreasului, organi
zează, în perioada 23—25 sep
tembrie a.c., prima ediţie a „Zi
lelor Clujene ale Chirurgiei He- 
pato-Bilio-Pancreatice“, manifes
tare care va oferi participanţilor 
din ţară şi străinătate un bun 
prilej pentru schimbul de infor
maţii profesionale în acest do
meniu atît de important al chi
rurgiei.

Cei care doresc să sponsorize
ze această acţiune ce va ridica 
prestigiul ştiinţific al chirurgiei 
clujene, fapt ce se va reflccta în

primul rînd în calitatea asisten
ţei medicale acordată populaţiei, 
jînt invitaţi să depună sume de 
bani în contul B.C.R. SA nr. 
45.10.7.139.2. (M.T.)

ÎN ATENŢIA
MEMBRILOR A. C. R.

Incepînd cu 1 mai a.c., Poliţia 
ungară solicită tuturor automo- 
biliştilor care vizitează Ungaria 
sau tranzitează această ţară ur
mătoarele caracteristici pentru 
autoturisme: 1. adîncimea profi
lului cauciucului min. 1 mm;
2, structura cauciucurilor de a- 
celaşi fel faţă şi spate; 3. lumi
nile din faţă de culoare albă (se 
pot schimba cu condiţia să fie 
identice); 4. apărătoare noroi la 
roţile din spate; 5. se solicită 
conducătorilor auto; să posede 
permis de conducere internaţio
nal.

TEMPUS

Studenţii şi toţi cei interesaţi 
sînt invitaţi luni, 24 mai, ora
10, în cabinetul „D“ al Univer
sităţii, Catedra de sociologie şi 
asistenţă socială, la întîlnirea cu 
Marie-Christine Gallinou (Fran
ţa), Jean Lendir (Belgia) şi Izzy 
Knight (Marea Britanie).

(Dem. ŞOFRON)

ADUNARE GENERALA
Asociaţia handicapaţilor spon- 

dilitici-şi poliartritici „Rheuma“ 
reaminteşte membrilor săi că 
adunarea generală va avea loc 
marţi, 25 mal a.c., ora 16, în 
amfiteatrul Clinicii -Chirurgie I 
(str. Clinicilor nr. 1—3).

CU LAPTE ŞI FARA ...

Asigurarea laptelui pe bază 
de abonament devine din ce în 
ce mai dificilă, mai ales In car
tiere. Asta, din cauză că mare 
parte din remizeri s-au privati
zat dar, pare-se, principala gre
utate vine de la furtul sticlelor 
de lapte. Precizarea a fost fă
cută de domnul Gh. Oncică, di
rector al SC „Alimentara", In 
cadrul şedinţei consiliului mu
nicipal Cluj-Napoca (19 mai a. 
c.). De asemenea, s-a lansat i- 
deea stabilirii unor locuri anu
me care să asigure protecţia na
vetelor.

(F. S.)

ÎN ATENŢIA 
AGRICULTORILOR

Inspectoratul Judeţean de 
Protecţia Plantelor şi Carantina

Fitosanitară Cluj comunică pen
tru întreaga clientelă care cum
pără şi foloseşte pesticide pentru 
combaterea bolilor, dăunătorilor 
şi buruienilor din culturile agri
cole, că toate aceste produse sînt 
otrăvuri, deosebit de toxice pen
tru om şi animale. Prin urmare, 
la întrebuinţarea lor se vor res
pecta cu stricteţe regulile de 
protecţia şi igiena muncii. Deci 
în timpul lucrului cu pesticide 
nu se mănîncă, nu se bea, nu se 
fumează, şi se foloseşte echipa
mentul de protecţie corespunză
tor. După terminarea lucrului, 
cel care a efectuat tratamentul 
se va spăla bine pe mîini şi fa
ţă cu apă şi săpun. Toate am
balajele care âu conţinut pesti
cide, la epuizarea acestora vor 
fi distruse. Recomandăm execu
tarea tratamentelor numai cu 
pompe speciale de stropit. 
Inspector şef, ing. Horea GHIBU

ANUNŢ

1 Asociaţia Naţională a Vetera
nilor de Război — Filiala Cluj 
„Avram Iancu“ invită la sediul 
Asociaţiei, în zilele de 24, 25 şi 
28 mai 1993, pe toţi veteranii 
care au fost prizonieri de război, 
în vederea furnizării unor date 
suplimentare, strict necesare.

SONATE MOZARTIENE

Societatea Română Mozart Işi 
invită membrii la un matineu 
de sonate mozartiene oferit de 
violonistul vienez Bârna Koburi 
şi pianistul braşovean Hiria Cris
tian. Concertul are loc duminică
23 mai, orele 11, în Sala Studio 
a Academiei de Muzică „Gheor
ghe Dima“. Membrii Societăţii 
beneficiază de intrare liberă. 
Preţul unui bilet: 30 lei.

BILETE PENTRU LITORAL

Agenţia de turism a ' sindi- 
c a te lor, Eroilor -16, dispune de 
bilete pentru Litoral pe luna 
iunie la preţuri foarte avantajoa
se. Ce înseamnă foarte * avanta
joase în aceste vremuri: 20.000—
30.000 cazare şi masă. Pentru sa
lariaţii din unităţile bugetare se 
acordă reducere de pînă la 85 
la sută din costul biletului, în 
funcţie de salariul brut inde
xat Sînt bilete pentru odihnă 
şi tratament la munte, pentru 
lunile mai şi iunie, iar pentru

- trimestrul următor se vor pune 
în vînzare după 15 iunie.

Desen de Virgil TOMl’LEŢ

INSPECTORATUL DE 

POLIŢIE SANITARA

ŞI MEDICINĂ PREVENTIVA 

A JUDEŢULUI CLUJ

A N U N Ţ A :

în  perioada 25—30 mai 1993 
va avea loc în întrega ţară etapa 
a doua a campaniei de primă
vară a vaccinării poliomiolitice.

Vor fi cuprinse în imunizări 
următoarele categorii:

1. Copiii născuţi între l.VIII. 
1992—31.1.1993

2. Copiii născuţi între I.II.1992 
—31.VII.1992

3. Copiii născuţi între 1.II.1993 
—31.111.1993

4. Copiii preşcolari născuţi în 
1986 pînă la 31.1.1992, cu mai 
puţin de 3 doze VPO în ante
cedente.

Părinţii sau susţinătorii sunt 
ruga(i să se prezinte cu copiii la 
dispensarele de pediatrie terito
riale, Ia data cînd vor fl con
vocaţi în vederea primirii vac
cinului poliomiolitic.

% /W VW W \ AAAA/NAAA/V^(

I M P O R T A N T

Filiala Veteranilor de război 
din Judeţul Cluj, aduce la cu
noştinţa veteranilor şi văduvelor 
de război din mediul rural, că 
începînd cu luna aprilie 1993 se 
subordonează următoarelor Sub
filiale municipale şi orăşeneşti:

a) Subfilialei Turda comunele: 
Aiton, Băişoara, Călăraşi, Cea- 
nu Mare, Frata, Iara, Luna, Mi
hai Viteazu, Moldoveneşti, Pe- 
treşti, Ploscoş, Sănduleşti, Tri- 
teni, Tureni, Viişoara, Valea Ie. 
rii şi oraşul Câmpia-Turzii.

b) Subfilialei Huedin comu
nele: Aghireş, Beliş, Călăţele, 
Căpuşu Mare, Clucea, Gârbău, 
Izvorul Crişului, Mănăstireni, 
Mărgău, Poieni, Râşca, Săcuieu, 
Sâricrai.

c) Subfilialei Dej comunele: 
Bobâlna, Căşei, Chiueşti, Câţ- 
cău, Cuzdrioara, Jichişu, Mica, 
Panticeu, Recea Cristur, Ungu- 
raş, Vad.

d) Subfilialei Gherla comune
le: Aluni ş, Bonţida, Borşa. Buza, 
Cămăraş, Cătina, Cerneşti, Dă- 
bâca, Fizeşu- Gherlii, Geaca, I- 
clod, Mintiu Gherlii, Palatca, Sic 
Sânmărtin, Ţaga.

e) Subfilialei Cluj-Napoca: res
tul comunelor din judeţ.

Foile de drum pe C.F.R. şi A- 
uto, începînd cu cele pe anul 
1993 se vor ridica tbt de laSub- 
fil ialele municipale ş i ' orăşeneşti 
respective, la anunţul nostru.

Orice nou dosar pentru acor
darea de indemnizaţie, va fi în
tocmit prin şi de către aceste 
Subfiliale urmând a fi aprobate 
de Filială.

COMITETUL FILIALEI

General mr. (r.)

Ion STANCULEASA

£ S F I L M E

PROGRAMUL FILMELOR DE LUNI

J
Atac tn bibliotecă, vineri—duminică, orele 11; 13; 15; 
17; 19 9  Capitol — Program video orele 15; 17; 19

15* T A R O M

Republica — Formidabilul — luni—joi, orele: 9; 11; 
/3; 15; 17; 19; După gratii — vineri—duminică orele 

U; 13; 15; 17; 19 9  Dacia sala A — Ochii nopţii. 
Interzis sub 16 ani, luni—vineri orele 15; 17; 19; sim
bătă—duminică orele 13; 15; 17; 19 9  sala B — Pro
gram video, orele 14; 16; 18 9  Mărăşti sala A — Julie 
Darling oreie 11; 13; 15; 17; 19, sala B, Vînătorii de 
fantome orele 12; 14; 16; 18 9  Victoria — încleştare 
pină !a moarte, luni—joi orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 
Suspiciune — vineri—duminică orele 9; 11; 13; 15; 17; 
19) 9  Arta — Vraciul din Junglă — luni—Joi orele 11; 
.13; 15; 17; 19. Miercuri spectacolele încep de la ora 9, 
de la ora 19 Cinematcca franceză; Formidabilul — vi
neri—duminică orele 11; 13; 15; 17; 19 9  Apolo (fostul 
."Muncitoresc) — 24, 25 mal Air America; 26, 27’ mal — 
Jlook; 28, 30 mal — Arma mortală 3 9  Favorit — Dra
goste şl apă caldă, orele 11; 13: 15; 17; 19 9  Timpuri 
noi — Mina dc oţel, luni—jot orele 11; 13; 15; 17; 19:

O  Dtcolflri din Cluj N.ipoe» spre Bucureţtl (ora): 7.00 
(luni ptriă simbătă inclusiv), 10,20 (luni ptnfi vineri In
clusiv), J7.0C (tuni ptnâ ţfmbâtă inclusiv).

F A R M A C I I

g T R A N S P O R T

Simbătă. 22 mai; FARMACIA nr. 2 „PEULA“, str. 
Gh. Doja nr. 37, tel. 13-69-69, orar 8-20; FARMACIA 
nr. 27 Aleea Detunata nr. 1, tel. 14-51-37, orar 8—13; 
FAIÎMACIA nr. 57, Cart. Mănăştur II, Complex Union, 
tel. 16-56-25, orar 8—13.

Duminică, 23 mal, FARMACIA nr. 2 „PERLA", str. 
Gh. Do|a nr. 37. tel 13-69-69, orar 8—20.

GARDA DE NOAPTE: FARMACIA nr. 2 „PERLA", 
str. Gh. Doja nr. 37, tel. 13-69-69, orar 20—8.

FARMACII CU SERVICIUL PERMANENT: FARMA
CIA „COIÎAFARM", str. Ion Meşter nr. 4, tel. 17-51-05.

9  l’letjrl din Clu) tpicn (Irmurl <irrW?r uff >1 ra
pide) tiuiurtfli (or3)1 I.M: 10.3S} 1(1 II: 11.117. 15.331 
22.07; Oi ode# forul: I32| 5.39: 7 Oft) IS 02; IVlSj 
17.15: Timlţonrn (om): IM ; 5 28: I.V0J; l.tţl (nrii)i DiiJ, 
12.11: 21.31: linia (or»*: S,3Sl 15.11; Tg \I(iri-{ (nra)i
16.10.

m.t e l e f o a n e U T I L E

9  PoliU» Cluj: 955; Pollţu ferovImB: 13 49 7ft: Pom- 
plfHi: 981: Salvare: Sfii: Scuare» CFH: II 15 «H: Inter- 
naU-inal: 9711 Interurban: 9911 Or» exactă: 058: 
autonomă de termofleare ,dispecerat: 11 97:1R; Rceîa 
autonomă de apă ca noi dUpecerst: 11 63 03: 55 C ..Salu*
biilateg* S A . dl«p*e»-rat: 14 40 27t (Coroprizl «pedale 
pentru trsn'pnrt r#»*liuurl: )| 10 12. Interlm IÎ2): Gara 
-- 9^2

IIM—  l i n — ■■II ■ mul— 11 mrma—
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„Olarul modelă o Bucală dc lut...”
Ieri sa  deschis, in curtea interioară a Muzeului 

Etnografic al Transilvaniei din Cluj-Napoca, tra
diţionalul „Tîrg al olarilor", manifestare expoziţio- 
nalâ care aduce în fata iubitorilor artei popu
lare ceramică tradiţională originală, realizată de 
talentaţi meşteri olari invitaţi din cele mal im
portante centre active alt; ţării: Horezu — Vîlcea, 
Baia Mare, Baia Sprie, Valea Izei, Lăpuş, Vadu 
Crişului şi Leleşti — Bihor, Iara — Cluj, Deja —■ 
Sălaj. Corund — Harghita, Miercurea Ciuc — Co
vasna, Tăuţi Măgheruş — Maramureş etc. Croma
tica impresionantă, formele armonios orchestrate, 
calde şi comunicative au în ele cînd ceva aspru, 
cînd ceva trist şi ciudat de mişcător. E un ames
tec cu neputinţă de uitat, de intelectualitate şi ru
ral şr mai ales o elocvenţă plastică, ce atribuie un 
sens bine definit fiecărui contur. Avem, In toate 
dimensiunile sale, o artă populară excepţională. 
Ea este fotografia complexităţii noastre sufleteşti, 
în ultimă analiză o privelişte asupra grădinii pe 
care. in parte, o stăpinim. Capitalul nostru de ma
re preţ.

Mulţi artişti dintre cei pe care-i cunoaştem sînt 
prezenţi şi ia această ediţie a tirgului, alţii mai 
erau aşteptaţi să sosească după-amiază, iar alţii

s-au dus prefăcîndu-se în chiar rodul muncii lor: 
în oale şi ulcele din pămint şi apă.

Veţi dcscoperi toate acestea vizitînd tîrgul — 
expoziţie, dar vă recomandăm să va grăbiţi, pen
tru că porţile acestuia se închid astăzi în jurul ore
lor amiezii. Căci ce pot fi aceste creaţii din pă- 
înint şi apă, decit chiar viaţa celor care le-au mîn- 
gîiat sau, poate, iubirea lor de oameni prefăcută 
în obiect artistic? popasul în faţa oalelor, talgere
lor, cănilor de-o frumuseţe unică v-ara ruga să-l 
însoţiţi rostind, abia şoptit, versurile la fel de uni
ce şi curo nu ;e poate mai potrivite ale lui Omar 
Khayyam, pe vare vi le propunem In tălmăcirea 
profesorului clujean Victor Tătaru: „Olarul mode
la o bucată de lut / Jntrupînd din ea un ulcior, / 
Şi făiă să vrea, sa  gindit la trecut / Cind argila 
fusese un ochi de-mpărat / Sau, poate, o mînă de 
cerşetor, / Sau, mai ştii, vreun sîn de fecioară, / 
Chemata proa devreme să moară / Şi plin de res
pect faţă de-argilă / A modelat un vas şi l-a um

plut cu vin... / Apoi fericit, a chemat o copilă / 

LîT-margini de ape, la umbră de-arin...“

Michaela BOCU

Transporturile pe apă au un 
trecut multimilenar. în  marile 
imperii sclavagiste dezvoltate 
pe cîmpiile fertile ale fluviilor, 
în China, Egipt şi Mesopota- 
mia, transporturile au fost ex
tinse pe reţele întregi de canale.

La noi în ţară, plutele cobo
rau în mod curent, pe vremuri 
ele ajungînd pînă la Cluj. Mu
reşul a fost calea sării, care a 
ajuns pînă pe Dunăre. în multe 
ţări apusene se folosesc şi azi 
canalele construite în secolele 
trecute.

In septembrie 1992 a devenit 
posibil ca Europa să fie tra. 
versată pe calea apei din Marea 
Nordului pînă la Marea Nea
gră. Dupâ o muncă de 70 de 
ani s-a realizat un străvechi 
vis: s-a deschis canalul pe care 
pot trece vase de transport de 
mare tonaj (barge), de pe rîul 
Main pe cursul Dunării. Cumpă
na apelor de la care rîurile 
curg spre vest sau est se gă
seşte în sudul Germaniei, in 
Alpil Franconieni. în timpul

O M U l C U R O A B A
•  Anul trecut pe litoral, o- 

mul cu roaba explica soţiei: 
“Nu dragă,'nu sînt francezi, 
sînt englezi snobi care vorbesc 
franţuzeşte .

•  Şi acum cîrid îl duce soţia 
la biserică, omul cu roaba spu
ne, pentru orice eventualitate: 
Tatăl Vostru carele eşti Sn ce. 
ru ri...

•  Unui vecin aflat ia anal- 
ghie penală: “Capul plecat sa
bia nu-1 taie, fruntea sus nea 
Ghiţă'“

•  UnUi nepot şturlubatic: 
“Uite, eu n-am avut niciodată con
flicte cu bunii mei părinţi. 
Cînd m-am' născut eu, ei erau 
decedaţi de 10 ani.

•  “Am avut o perioadă mi
nunată' in , viaţă. dom ne, zice 
omul cu roaba, treburile mai 
mărunte în zilele cu soare mi 
le rezolva umbra“.

•  Omul cu roaba la crîşmă, 
în formă de zile mari: ex-istă 
minciuni necesare pentru a do
vedi rostul adevărurilor inuti
le!

•  întrebat despre impresia ce
i-a făcut-o poezia invitatului 
serii la un cenaclu literar, o- 
mul cu roaba a răspuns sec: 
“Doi dinţi de aur, dreapta jos!“

•  Omul cu roaba şi-a făcut 
un costum nou şi umblă după 
Un coş de flori, deosebit: sârbă, 
toreşte divorţul de argint de 
prima lui soţie

..•- Omul cu roaba atins de 
alopecie,, nu se.„lasă: după ce 
a încercat toate modelele pe. 
ruci, acum caută o chelie fal
să.

•  Omul cu roaba a consultat 
un medic: de câte ori vede un 
porc roşeşte inexplicabil.

Cornel UDÎIEA

ROMANII iN DACIA
Fabricarea sticlei (vitrum, vi- 

treus) este un meşteşug cunos
cut cu multe milenii în urmă 
în Orient. în Imperiul roman 
fabricarea sticlei a avut loc ini
ţial numai în anumite provincii, 
în speţă în cele orientale. Cu 
timpul, obiectele de sticlă de
vin produse căutate şi urmarea 
este apariţia unor ateliere (offi- 
cinae vitreorum) ţi în celelalte 
provincii. în Dacia au fost cer

cetate două astfel de ateliere 
unde se prepara şi se prelucra 
sticla (la Tibiscum — Jupa, Ca
ransebeş, şi Ulpia Traiana Sar-

PIÎODUCJIA Dt STICIĂ
mizegetusa): Atelierul de la Ti-: 
biscum era ,:spccializat pe pro
ducţia de mărgele, iar cel de 
la Sarmizegetusa pe recipiente 
şi sticla de geam.

în antichitate, obiectele de 
sticlă erau considerate produse 
de lux, scumpe, accesibile unei 
anumite categori sociale, la ca
re, dacă adăugăm fragilitatea 
lor, ne putem explica raritatea 
pieseior de sticlă întregi ajunse 
pînă în zilele noastre. Cele mai 

multe dintre ele provin din 

morminte, sint de mici dimensi

uni şi se înscriu în categoria de 

unguentaria şi balsamaria.

Constantin POP

Audrey Hepburn
Era imposibil ca această fată 

zvăpăiată, ,ai cărei ochi nu stă
teau o clipă locului, să nu ţi se 
apropie de suflet de cum apărea 
pe ecran. Frumuseţe fragilă, de
o feminitate poate puţin băieţoa- 
să, de origine europeană dar cu 
certă vocaţie şi patimă holly- 
wood-iană, Edda van Heemstra
— pe numele ei de star Audrey 
Hepburn — şi-a cîştigat un loc 
aparte în istoria filmului.

Belgiană de origine (născută la 
Bruxelles în 4 mai 1929), urmea
ză studii de dans la Londra, a- 
firmîndu-se pe scenele londoneze 
şi apoi pe cele americane, în 
spectacole muzicale. A fost par
teneră de dans chiar şi lui Fred 
Astaire. Debutind îri film, obţine 
rapid o mare popularitate, fiind

laureată cu premiul „Oscar“ în 
anul 1933 pentru filmul „Vacan
ţă la Roma", în care l-a avut ca 
partener pe Cary Grant. D inrfii-' 
mografia actriţei mai amintim 
„Război şi pace”, „Povestea unei 
călugăriţe";- „Mic dejun la' T P  
ffany“, „Mutră nostimă", „Şara-

IN MEMORIAM

da“ — multe din ele cunoscute 
ş i . publicului cinefil din Româ
nia. în memoria. spectatorilor a 
rămas personajul din comedia 
„Cum să furi un milion", unde 
alături de Peter O’Toole, face ri
sipă de amuzament prin replici 
şi comic de 'situaţie.

în urma unui incident avut cu 
Julie Andrews, regizorul Cukor 
a distribuit-o pe Audrey Hep
burn în rolul Elizei Doolittle din 
muzicalul „My Fair Lady“, după

piesa Iui G.B. Shaw, un film de 
referinţă, un adevărat basm pen
tru toate gusturile, încununat şi 
el cu mai multe Oscar-uri.

De la florăreasă la prinţesă, ac
triţa a ştiut să imprime tuturor 
personajelor un stil aparte. Cu o 
apariţie „şic", indiferent de toa
leta abordată, cu pomeţii uşor 
mongoloizi şi privirea caldă de 
căprioară, ea rămîne în memoria 
noastră drepţ „cea mai pariziană 
dintre vedetele americane". Mis
tuită de boală, şl-a petrecut ul
timii ani ai vieţii angrenîndu-se 
în opere de binefacere, călăto
rind mult în misiuni de caritate 
şi încereînd să aducă alinare nă
păstuiţilor şi m3i ales copiilor 
de pe diferite meleaguri ale pla
netei. Prin trecerea ln lumea um
brelor, delicata Aitdi,qy Hepburn 
a devenii o legendă nemuritoare. 
Good bye, lady.

Emil IVI/llOH

B I B L I O T E C I  C E L E B R E

Dacă în antichitate Bibliote
ca din Alexandria (Egipt) figu
ra între cele şapte minuni aie 
lumii, în Evul Mediu şi mai 
recent alte biblioteci au deve
nit celebre prin vechimea lor 
sau prin numărul măre de cărţi
— aflate în creştere —, la care 
se mai adaugă zeci şi sute de 
mii de manuscrise, hărţi etc. 
Iată cîteva dintre aceste biblio
teci, într-o ordine întîmplătoa-

Cuvinte încrucişate: „H E L P” (3)
ORIZONTAL: 1. Gap sec! — 

0  — Vorbă goală' •  2. Ţinut 
de basm — Chip cioplit •  3. 
Centru vital! — Buni la inter
venţiile cu capul •  4. 0  •  5. 
Scăpat din vedere — Directori 
la CFR •  6. Rodate! — Bun de 
altoit — La mijlocul săptămî
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nii •  7. 0 • . 8. Dolar... gău
rit! — A fi pe muchie de cu
ţit — Acute! •  9. Prins in mre
je — Atracţie universală (p i) •
10. Dă rod — Se complace în- 
tr-un “dulce far niente".

VERTICAL: 1. Om de bază — 
Ofertă fără cerere •  2. Remiză 
involuntară — N-are pic de 
suflet (Tem) •  3. Lipsit de căl
dură (inf.) — încărcătura unei 
armei •  4. Puse-n ghips! — 
Cîntec de sirenă •  5. Dat afa
ră — A scoale din pepeni •  6. 
A insista •  7. Prost crescut — 
Partea lezată • •  8. Sut de fun
daş ( in f) — Uşiţel •  9. Opţiu
ne la alegeri — Specialişti In 
învlrtell (fîg.) •  10, Fae feţe-fe- 
ţe — Gest necugetat

Nicoiao GIIIItSIG

P.S. Al treilea careu “la co
mandă'*.

re: Biblioteca Jagellonă clin 
Cracovia, construită în 1361, cu 
peste 2 milioane volume; Bi
blioteca Universitară din Cam- 
bridge, construită în 1415, cu 
peste 2,2 milioane volume; Bi
blioteca Apostolică a Vaticanu
lui, datînd din 1450, cu circa
1 milion de volume; Biblioteca 
Naţională diri • Paris, construită 
în 1480, cu peste 6 milioane vo
lume; Biblioteca Naţională din 
Viena ,datînd ’ din anul 1526, cu 
un fond documentar de peste
2 milioane volume; Biblioteca 
de stat bavareză din Munchen, 
construită în 1609, Sn patrimo
niul căreia se află circa 1 mi
lion de cărţi rare; Biblioteca ce. 
lebrei universităţi americane 
Harward, construită în 1038, cu 
circa 8 milioane volume; Biblio
teca regală din Copenhaga, da- 
tînd din anul • 1657, cu circa 2 
milioane volume; Sn anul 1.800 
a fost construită Biblioteca Con
gresului S.U.A, la Washington, 
care deţine peste 42 milioane 
volume.

(N URECHE)

E P I  G R  A M E
Protecţie socială 

Sub acest sever regim 
Chiar dacă avem de tras 
Totuşi supravieţuim 
Cit există CARITAS.

Paradoxul preţurilor 
De-o să mai crească Inc-un pic 
O să umblăm ca-n junglă, goi 
In timp ce, totuşi, între noi 
Ne vindem'chiar şi pe nimic.

Eugen ALBU 

Ajutor american 
Doamne, uite cite face 
Billy Clinton pentru pace! 
Sîrbilor, să nu sucombe,
Vrea să le arunce. . bombe!

Culpabilizarea românilor
O, sărmana mea ovină,
Unii zic că eşti şovină,
Fi’ndcă behăl cam urit,
Cînd îţi bagă brişca-n glt!

Teodor CAPOTA 
Pensionarul 

Fi lintea dîrzh — aspră cută — 
După-atîţia ani sub soare,
Cind va aduna o sută
O va da... pe-o luminare!

•  CURIOZITĂŢI •  CURIOZITĂŢI

Oameni înalţi. Potrivit date
lor înregistrate şi publicate de 
un antropolog francez, cel mai 
mare om (bărbat) a fost un 
finlandez pe nume Daniel Myn- 
heer Cajanus (1714-1749), care 
măsura 2,33 ml Un alt “uriaş" 
a fost americanul Robert Wad- 
low din localitatea Alton, sta
tul Illinois, născut In anul 
1918, care avea 2,72 m. Tot un 
american pe nume Dan lîoeh- 
ler, născut ln anul 1925 In lo.

calitatea Denlon, a măsurat 2,49 
m, In legătură cu Gogea Mitu 
al nostru din Mărşani — Dolj 
(despre care am mai scris) se 
ştie că avea 2,42 m.

Dacă bărbaţii ating înălţimi 
apreciabile, la femei cazurile 

. sint mai rare: astfel, se ştie, că 
In anul 19W s-a născut ln An
glia Jane Bunford, care la de
ces (survenit ln anul 1922) avea
2,31 m.

(I.N.U.)

Drum 
fără pulbere
domniei Iul Carol cel Mare (768
— 814) regele francilor, devenit 
împăratul apusului de la Piri- 
nei pînă în Boemia (800), s-a 
descoperit că s-ar putea lega cu 
un canal afluenţii rlului Main 
cu cel ai Dunării Lingă orăşe
lul Graben au rămas din 1792 
urmele săpăturilor prin care s-a 
încercat tăierea canalului de 
legătură (Fossa Carolina). Ideea 
a fost reluată fn secolul trecut, 
după succesul înregistrat de 
transportul pe canale din An
glia. In apusul Europei, Rinul 
a asigurat navigaţia de la Ro
tterdam la Mainz şi In conţi, 
nuare pe Maina pînă la Bam. 
berg. După construirea primei 
căi ferate din Germania (1835), 
în Ba varia regele Ludwig (1825
— 1848) a început In 1845 cons
truirea unui canal Intre Bam- 
berg şi Regensburg pe Dunăre.

Lucrările părăsite au fost re
luate de o societate înfiinţată 
Sn 1921, dar au stagnat pînă 
după al doilea război mondial.

In anii ’CO s-au încins discuţii 
aprige intre cei ce pledau pen
tru can3] în baza unor argumen
te economice şi cei ce luptau 
pentru menţinerea nealterâtă a 
iineia dintre cele mai frumoasa 
zone naturale ale Germaniei. S-au 
confruntat astfel păreri contem
porane, avînd în vedere proble
mele multiple implicate in con
struirea unul canal.

Cunoaştem trista amintire a 
Canalului Dunăre — Marea Nea
gră. Din proiectele de canale ; 
grandomane în ,Capitală, în lo
cul albiei înverzite a Dîmboviţei 
a rămas o fîşie aridă de beton. , 
Pentru cel ce vor lua decizii pen
tru noi construcţii hidrologice în 
noua Românie poate fi util să cu
noască modul de abordare a aces- 
: tor probleme in Germania, în 
contrast cu modul în care au fost 
ele tratate sub dictatură.

= Ce argumente au avut cei ce 
au decis construirea noului canal 
în Bavaria? Care au fost temeri
le celor care s-au opus? Cum s-a 
putut realiza echilibrarea optimă 
a acestor două extreme? (Va ur
ma). '

Prof. arbiltel Virgil SALVASU

Dicţionar anapoda (E)

•  Economie — Obicei, româ
nesc de a 'tot face găuri ia cu
rele.

•  Economie de piaţă — Mă.
suri guvernamentale de uşura
re a cumpărăturilor făcute de 
populaţie.

•  Edil — Funcţionar al Pri
măriei, suferind de o gravă a- 
fecţiune Ia ochi, pe care îi în
chide în faţa mizeriei din oraş.

•Educaţie — Metodă pedago
gică aplicată în şcoli, prin care 
băieţii au fost lămuriţi să poar
te cercei în urechi, codiţe şi 
rochiţe şi să folosească numai 
cuvinte care denumesc organele 
de reproducere.

•  Elucubraţii — Panseurile 
politice ale cui vreji dumnea
voastră.

•  Embargo — Asistenţă uma
nitară ONU pentru înfometarea 
unor populaţii.

•  Enormităţi — Declaraţii e- 
piscopale despre drepturile mi
norităţilor,

•  Epurare cinică —• Tratament 
medicamentos prin care se cură
ţă de păcate un celebru episcop,

•  Europa — O grădină In
terzisă în care ni se coc multa.

•  Evenimentul zilei — O bu. 
lină roşie pe burtica unui ute. 
cist de profesie. ’

Teodor CAPOTA
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•  Continuăm discuţia cu dom
nii proţ. Vasile GOIA, conf. dr. 
SloâU MIHAIU şi ing. Mircea 
MORAHU, de la Universitatea 
de Ştiinţe Agricole Cluj.Napo. 
ca •

— StisţîneţI creşterea imitor- 
ţanţei studiului utilajelor me
canice agricole pentru a avea 
in viitor fermieri competitivi. 
Şi, cu toate acestea, există şi o 
facultate care pregăteşte ingi
neri de mecanică agricolă.

1)1. Vasile Goia — Facultatea 
de mecanică agricolă avea un 
rol foarte important. Sub ce 
aspect? In marea unitate agri
colă (IAS, CAP) problemele e- 
rau atît de diversificate, un nu
măr mare de tractoare, o mul
titudine de maşini agricole de 
diferite tipuri. Se cerea, în a. 
cest caz, un specialist care să 
se ocupe de acest sector, ingi
nerul mecanic rămîne în con
tinuare un pion foarte impor
tant pentru unităţile cu maşini 
ce deservesc marile suprafeţe 
sau la formarea unor “Servi- 
ce“-uri pentru agricultură. A . 
sociaţiile, spre exemplu, vor a- 
vea nevoie de un asemenea spe
cialist. Dar în viitoarea fermă 
privată — de la 10 la 100 de 
hectare — fermierul-proprie- 
ţar, inginerul .agronom sau yoch 
'tehnist, nu-şi poate permite ca 
pentru cele 3-4-5 tractoare» cîte

mobila m \im
Î W P A

-La -Fabrica de mobilă Gherla, 
domneşte, in ciuda recesiunii e- 
conomice de -ansamblu a econo
miei'româneşti, o- atmosferă de 
lucru. De fapt, această firmă con
stituie barometrul de mai bine 
al gherlenilor, raportat la situa
ţ ia  dezastruoasă a altor unităţi 
"industriale din oraş. Unitatea" a 
încheiat primele 4 luni aleaces
tui an. cu rerultnte economico-.fi- 
nanciare pozitive, deşi — la fel 
ca alte fabrici.de profil — s-a 
'confruntat cu probleme de apro
vizionare ritmică şi de calitate a 
materiilor prime. Mai ales în 
procurarea cherestelei .de stejar 
au intimpinat greutăţi, pe care 
le-au rezolvat întotdeauna la 
timp.

De Ia domnur director, ing. Io
nel Curt, am aflat că po prime
le 4 luni din acest an au obţinut 
beneficii în valoare de 28..milion-' 
ne lei, producţia - suplimentară 
faţă. de planul, pe această pe
rioadă insumînd 45 miJidnne lei.

.. La fel, au fost onorate toate co- ’ 
. mcnzile la export, ponderea, pro- 
c duselor fiind livrată în'--Olanda.
Comenzile sînt asigurate pe tot 

. anul. - In prezent, pentru • piaţa in-
- ternă sînt ■ în fabricaţie 3 garni-
- turi de. mobilă: sufrageria şi dor-,
- mitorul. „Luxor“- şi camera com- 
f binată „Băiţa“, produse .mult a- 
: preciate in -rîndul cumpărătorilor.

Ld export se?execută 33 ide mo- 
-.dele mic mobilier în 2 game: chc-
- restea de stejar şi brad. Toate a7 

ceste produse se bucură de apre* 
ciere din. partea beneficiarilor

'externi. In vederea desfăşurării 
ritmice a procesului de produc
ţie, în unitate a demarat un pro- 

■: gram de modernizare, s-au. pro- 
curat 3 utilaje moderne din Îmi 
port, iar' in viitor,se vor procu
ra incă 2 utilaje din Olanda.'

•' Faţă-de alte societăţi ̂ comerci
ale din localitate,“imuncitorii din 
a<teastă fabrică ciştigă. foarte bi
ne. In plus, necesităţile de ■ mo-

- ment impun uneori mutarea unor 
■ angajaţi din .unele secţii, \ mai
rmţin solicitate intr-o perioadă, 
In altele, aflate atunci în vîrf de 

' solicitare. Totul sc face în .vede
rea livrării la termen a prodiif 
selor Hestinate exportului. Nu 
este de mirare faptul, câ de 10 
nni. fabrica întreţine relaţii deo
sebit (Je avantajoase cu firma o- 
Jandeză „llendriks".

SZEKELY Csaba

M in i ClM It ROMÂNIA

Aducem la cunoştinţa celor in
teresaţi că a luat fiinţă AUDI 
CLUB no,MANIA, asociaţia libe-

deservesc ferma să angajeze un 
specialist mecanic. EI trebuie 
să se priceapă cît mai bine la 
utilajele pe care lucrează şi, ţn 
caz de nevoie să apeleze la 
„Service1*.

Dl. Mircea Morar — Pe de al
tă parte, inginerii mecanici se 
vor axa pe proiectare. Treptat 
ei vor renunţa la problemele de 
exploatare a maşinilor agrico
le şi se vor concentra asupra 
îmbunătăţirii lor permanente. 
Ei sînt cei care cunosc cel mai 
bine nevoile, ei pot fi în per-

câ se respectă aşa cum trebuie 
dozele, că se face, realmente, o 
agricultură ecologică. Ca să nu 
mai vorbim de faptul că am 
fost puşi în situaţia de a tri_ 
mite studenţi la lucru în Fran
ţa. Ce condiţii au pus fermierii 
de acolo? Să cunoască limba, 
la nivel acceptabil şi să lu
creze cu tractorul. In Apus nu 
există muncă agricolă fără de 
tractor, aproape că nu există 
animale de muncă, nu există 
coasă manuală... Cum cosesc 
francezii, mă veti întreba? Au

general a substanţelor chimice, 
în funcţie de .necesităţile păs
trării mediului înconjurător. 
Faţă de alte ţări, la noi e o ma
re lipsă ln ceea ce priveşte .fo
losirea utilajelor de condiţiona
re şi ambalare în vederea des
facerii către consumator. Me
canizarea sectorului legumicol 
presupune tractoare de mică pu
tere, adaptată în funcţie de ta
lia plantelor, iar setul aferent 
de maşini agricole este conce
put pentru suprafeţe în general 
mai miei. Toate acestea nu se

mahenţă conectaţi la noutăţile 
apărute pe plan' mondial, deci 
ei vor fi chemaţi să perfecţio
neze maşinile, să eficientizeze 
munca în agricultură şi, de ce 
nu, s-o uşureze îa permanenţă.

— Agricultură se face dc mii 
de ani. De ce ţineţi atît dc 
mult ca ci să fie specialişti?

Dl. Vasile Goia — Viitorul 
fermier trebuie să aibă cel pu
ţin o calificare medie, dacă nu 
superioară. Acum; spre exem
plu, în agricultură se lucrează 
cu o serie de substanţe de com
batere a dăunătorilor. Or, lu. 
crînd cu asemenea substanţe, le 
putem 2ice fără să greşim otră
vuri, există . pericolul; de a face 
ceva care să ducă la distrugerea 
mediului. Numai . pregătirea de; 
specialitate prezintă . ■ garanţia

o tijă de aluminiu, 'cum ar .f i 
coada de la coasa noastră, la 
capătul de sus — un motoraş, 
iar in partea de jos. — un ro
tor cu un fir de nvlon, care te 
roteşte cu o turaţie foarte ma
re. Această “coasă" trebuie plim
bată, fără nici un efort, tăierea 
se face cu acest fir de nylon. 
Nu mai trebuie să vă spun că 
de săpat de prăşit s-a uitat de
mult devenind istorie.

Dl. Ioan Miliaiu — Faţă de al
te sectoare agricole, legumicul
tura are o sistemă de maşini di
ferită,. incepînd. cu lucrările de. 
pregătire a patului', germinativ. 
Urmează apoi semănatul cu par
ticularităţi în ceea ce priveşte, 
mărimea : seminţelor, a adînci-. 
mii. Particularităţi există şi in 
administrarea pcsticidelor, în

pot mînui "tiu pa ureche“. In 
primul rînd;'pentru că nu ' dau 
randamentul scontat.

Dl. Mircea_>Morar — S-a schim
bat şi tendinţa studenţilor în 
ceea ce priveşte şcoala de şo
feri. Dacă înainte vreme erau 
interesaţi mai mult în promo
varea examenului, auto pentru 
obţinerea permisului de condu
cere categoria “B“, acum sînt 
tot mai mulţi care solicită în
scriere la categoria “C“. Au în
ţeles, cu alte cuvinte, că în 
viitoarea fermă va trebui să 
fie şi tractorişti rutieri.şti să 
poată să conducă şi camionul, 
tocmai pentru a face faţă mai 

. bine. cerinţelor din gospodăria 

.'"proprie. •
Itadu VIDA 

, Ioan GIUDA

Referitor la evoluţia evenimentelor din lumea 
sindicală, "adică a noastră a tuturor celor ce mun
cim, liderul Federaţiei Sindicatelor Libere din Ro
mânia a Pompierilor Civili, d-nul Ioan Conţ, ne 
propune o opinie- proprie categoriei socio-profesio- 

■ nale pe care o reprezintă.

.... — D-le preşedinte, ard pompierii civili?

-— Deocamdată,' nu avem cu ee stinge focul. De
mersuri privind o nouă legislaţie in această acti
vitate de prevenire, salvare şi intervenţie la in
cendii am făcut. Probabil numai noi am luat foc, 
alţi: — care ar trebui — nu. Şi-ar fi nevoie.

Peste 30.000 de pompieri aşteaptă de 3 ani reor
ganizarea întregii activităţi, pasul decisiv pentru o 
şcoală profesională în arest domeniu, dar nu ori
cum. Modelele occidentale ne satisfac doar parţial, 
nu vrem să stricăm ee a fost, totuşi, bun înainte 
de, 89.

— Fără mult zgomot aţi făcut paşi uriaşi spre 
ce şira propus federaţia.

.Vi'— Sentimental v-.îrbinci, sîntem u n 'sindicat'apar
te, clădit pe criterii pur profesionale — irepoluat 

cuaoselndii-sa exact posibilităţile şi năzuinţele. 
Acţiunile in forţâî pentru noi nu ar aduce nimie 
bun. noi s Ivăm, nu distrugem! Şi dorim in  conr 
tînuare sâ ajutăm .la reclădirea .ţării. Cu paşi ti
mizi, mărunţi şi bună înţelegere atu obţinut lu
cruri frumoase. î: - *

— Printre acestea, recunoaşterea pficialâ a me

seriei de pompier civil' profesionist? In ' ce constă.’ -

— Examinarea personalului încadrat în forma
ţiile civile de pompieri: in vederea obţinerii cerţi-, 
ficatului de calificare; atestarea profesiei de pom-; 
cier ca deosebit de periculoasă.-; Ş i,' ce-i niai. ini- " 
portar.t, am dat o speranţă de’mai bine, benefică, :' 
atit nouă, d t şi celor pe care Ii deservim.

— După cîte ştim. sînteţi afiliaţi la C.N.S.R.L.. 
confederaţie care a condus ostilităţile prin d-l Vic
tor CioTbea în disputa cu puterea. Cum a perce
put federaţia pe care o'reprezentaţi evenimentele?

— Buna 'colaborare 'dintre noi şi C.N.S.R.L. şi-'i.

AND POMPIERII CIVILI
jcrătat roadele pentru cine vrea sâ le vadă, poate 
că- se putea face ;mai mult pentru oamenii pe ca- 
re-i reprezint, dar la o grevă generală cu profun

d e  implicaţii economice şi politice nu am fi par
ticipat, neăvînd acceptul din partea membri}?- 
noştri de sindicat care:îşi cunosc clar atribuţiile 
de prevenire, salvare şi intervenţie la evenimente 

<ce se pot intîmpla în astfel de situaţii.

" ■>—  Societăţile comerciale .unde funcţionează for
maţiile civile de pompieri şi primăriile sprijină şi 
Înţeleg demersurile federaţiei?

— Nu puţine au fost. cazurile de neînţelegere, 
dar toate s-au datorat imobilismului şi birocraţiei 
de care au dat dovadă unele consilii de adminis
traţie, în fond necunoaşterii situaţiei reale. Nimeni 
nu dâ nimic de dragul nostru pînă cînd nu se 

arde şi exemple avem destule în ultima perioadă 

Sindicatele judeţene ale pompierilor civili se vor 

maturiza din mers în timp "şi atunci vor şti să-şi 

apere interesele. In occident piromania este la mo

dă, dar şi acţiunea ponipierilor la stingere şi sal

vare este impecabilă. SîntenT oare mai pregătiţi 
acum?

■ — Aş reveni la întrebarea anterioară, cum aţi 

perceput evenimentele din ultima perioadă?

' — Revendicările formulate de sindicate au fost, 
-îndreptăţite, marea;revasă a oamenilor-suportă foar
te greu tranziţia,^se putea mult mai uşor dacă nu 

, se- făceau.: greşeli, jgrave în- guvernările anterioare. 
Am: ajuns-rău şi nu ştim ce ne aşteaptă în con
tinuare.- Vrern  ̂să. -ne cîştigâm identitatea, să fin. 
noi - înşine. Aceasta ar. însemna că am putea fi 
nuilt mai-utili societăţii.

.....Ion 1UIS

^ P A G I N A  f

sîmbetei

ră a posesorilor de autoturisme 
marea AUDI, asociaţie care. are 
personalitate juridică şi este ne
patrimonială, cu filiale ln muni
cipiile şi oraşele din Ardeal, a- 
vînd următoarele scopuri: cu
noaşterea rcciprocă a membrilor 
în scopul întrajutorării-şi creerii 
unei atmosfere de prietenie, sti
mă reciprocă şi respect • pentru 
aplicarea legii circulaţiei pe dru
murile publice; creerea de eondi- 
ţiiir.i de întreţinere exemplară o 
autoturismelor pentru a fi model 
şi a se proveni accidentele; alcă
tuirea unei bn2e de date privind 
piesele pe care unii membri le 
au excedentar, iar alţii le caută; 
organizarea unor Ieşiri in grup 
cu autoturismele, ln ţară sau stră
inătate. ori la ieşiri cu caracter 
cultural sportiv; organizarea u- 
nor consultaţii practice pentru 
ca fiecare membru să cunoască 
în detaliu automobilul.

Marţi, 26 mal, ora 10, la Li
ceul EMIL RACOVIŢA, membrii 
şi simpatizanţii, cu automobilele 
ÂUDI, sint rugaţi să fie prezenţi. 
Se vor putea face şl noi înscrieri.

Comitelui de Conduccra

9 Preţurile, obligatoriu, in 
sus.' Ciudată economia noastră 
de piaţă în care, cu foarte ra
re excepţii, preţurile se modi
fică doar într-un singur sens: 
ln sus! In mod normal, cu toa
tă inflaţia care se manifestă din 
plin, normal ar fi să apară şi 
reduceri de preţuri. Să luăm 
un sinp’u- exemplu. Cel al fruc
telor. în iarnă, producătorii de 
citrice din Grecia au scăzut 
preţul portocalelor întratita în
cît prudenţii consumatori ro
mâni au devenit suspieioşi, cre- 
zînd că mănîncă fructe toxice. 
In realitate, producătorul cu 
marfă foarte multă a preferat 
să seadă preţul şi să-şi vîndă 
toată producţia, decît să ră- 
mînă cu ea în stoc şi să o a- 
runce. Similar cu portocalele ar 
fi la noi, producţia de mere. In 
toamnă, acestea costau 70-80

■ lei kg. Spre primăvară preţul 
s-a apropiat de suta de lei leg. 
Numai că la bugetul nostru, 
chiar dacă am dori să cumpă
răm si consumăm zilnic cîte 
un kilogram de mere în fieca
re familie, nu ne putem permi
te. Dacă merele ar fi fost vin_ 
dute la un preţ mai' accesibil, 
probabil că vînzările âr fi fost 
cu mult mai mari şi nu nr fi 
rămas' fructe ' în depozite. Ni 
s-ar putea replica din partea 
angrosiştilor cu mere că nu es
te o problemă faptul că nu se 
vînd tonte merele, acestea- pot 
fi industrializate, din ele fabri-, 
cîndu-se sucuri, marmeladă ş- 
a.m.d. ; Bine-ar fi sâ fie tocmai 
aşa. E greu de crezut, însă, că o 
astfel de soluţie este rentabilă. 
Mai degrabă s-ar putea întîm- 
pla ca merele nevîndute la un 
preţ mai Coborît să ' se strice în 
depozite, iar cei ce depozitează 
şi comercializează mere. să în
registreze pagube.

•  Şi ce-i cu asta? Conform 
interpretărilor făcute de MEF 
la Legea 35, investitorii străini 
în România au ceva mai multe 
avantaje decît asociaţii lor . ro
mâni. Afirmaţia este valabilă în 
special pentru societăţile prof;-. 
late pe comerţ şi prestări de 
servicii, unde facilităţile fisca
le pentru investiţia străină sînt 
pe o durată mai mare. Cu alte 
cuvinte, firmele de comerţ şi 
cele de servicii,, vor plăti dife
rit impozitul pe profit, investi
ţia străină va fi scutită, iar in_ 
vestiţia românească nu.. Mare 
lucru, cu asta nu s-a rezolvat, 
din moment ce nu este din ca-

■ le-afară de complicat ca struc
tura capitalului social, să sufe
re modificări, adică asociatul 
român poate eeda partenerului 
•străin din capitalul -seu, pentru 
a plăti un impozit-pe profit cît 
mai.-scăzut. Consecinţa: puzde
ria de firme mixte ce -făcea 
comerţ cu ridicata şi cu amă
nuntul (firme---înfiinţate cu aşa 
numitul capital■' de complezenţi 
de 10 .— .200 dolari) vor deveni 
foarte solide. Nu-i obligatoriu.să 
fie aşa, dar este foarte posibil, 
şi, legal, totul.

M. SANGEOKZ.YN

A L A  Fl M Ă .
crîşmă. Pirande şi puradăi igno
rau semnalele sonore, pînă ce 
cîţiva poliţişti energici au luat 
problema în mină, cum se spu
ne. Vînzoleală mare a maşinilor 
salvării, pompierilor, a coman
damentelor.... Liniştea s-a aşter
nut ln oraş. .Şi noi ani fost hî- 
şiiţi spre adăposturi. Numai Cor
cea Liviu (Poieni), afumat zdra
văn, sfida trotuarul, explicînd u- 
nui agent de ordine cam ce gin- 
deşte despre alarmă; Cu atît mai 
mult cu cit el avea chef să bea 
o votcă la „Vlădeasa" şi, în con
secinţă, nimeni nu-i putea sta In 
cale. A fost înghesuit cu maxi
mă viteză In berărie.

Poliţiştii dominau centrul ora
şului, străfulgerat de o linişte 
rău prevestitoare Nu-ţi trebuia 
prea multă imaginaţie pentru a

■„vedea" cum „pămîntului îi m<;a- 
• re xăsuflarea". Alarma a ţinut; 
20 de minute după care, înfrico
şaţi încă, i-am solicitat domnului 
locotenent colonel Ioan Savin, şe
ful Statului major de apărare ci
vilă din cadrul Comanda- : 
montului militar Cluj, să tragă- 
CONCLUZII. '„Aceste tipuri de 
exerciţii sc desfăşoară în fiecare 
localitate diii doi în doi ani. O 
primă concluzie nr fi nccesit’- 
tea instalării unei sirene dinami
ce cu aer comprimat, indepen
dentă in acţionare de sistemul fi
nei getic. In privinţa modului de 
asigurare a adăpostirii populaţiei 
nici Huedinul nu face excepţie 
de la o stare destul de întris
tătoare, din cauză că din anii 
’70.nu s-a acţionat pe linia con
struirii de noi adăposturi, iar ce
le care Ie avem, datorită lipsei 
de bani peniru întreţinere, ne-ait 
făcut să constatăm că mai avem 
multe de făcut. In afară de a- 
ceasta, doresc în mod deosebit re-

ccplivitatea cetăţenilor din IIuc-
- din (cu excepţiile inevitabile, zi

cem noi), cetăţeni care au ac
ţionat în cunoştinţă de cauză fi-

- ind ajutaţi. în mod deosebit do 
' Poliţia locală condusă de doninut 
• maior Ioan. Uusu. Aceleaşi cu-

vinle- de mulţumire se cuvin, a- 
dresate conducerii oraşului, pri
mar, viceprimar, consilieri, care 
au înţeles necesitatea pregătirii 
pentru protecţia civilă a cetăţe
nilor".

Şl JNCA CEVA: Întrebarea şu
gubeaţă după care se cere să si* 
răspundă la ce faccm dacă ve
dem o bombă şi, evident, se spu
ne ră ne uităm la ea pentru că 
va fi pentru ultima oară, nu-şi 
validează hazul în cazul exer- 
eiti’lor de alarmare a populaţiei 
civile. Este un -moment deosebit 
de serios, capabil să generezi* 
multe acţiuni care, la nevoie, să 
■fie deosebit de utile pentru di
minuarea distrugerilor matonak- 
şi umane.
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loan G y u ri PASC U :

„PREA MULŢI CU OCHI ALBAŞTRI 
m  pi: i M  i i . . . ’»>

Un disc, o casetă, „Myxed Griiled**, un one man 
,1’ow toata semnate loan Gyuri Pascu, nume prea cu- 
no«cut Den tru a vi-1 mai prezenta, nu puteau decît sa 
atragă un public numeros. Dincolo însă de succesul de 
casă al evenimentului de joi, 20' mai, rămîne... Gyuri 
pascu, jovial, amabil, pus pe destăinuiri:
■ amintirile legate de Cluj-Napoca sînt foartfe mul

te. una e mare de tot; premiera spectacolului „Cara- 
fiale, temă şi variaţiuni", în regia lui Ion Vartic, din 
care păstrez şi acuma amintirea florilor aruncate pt* 
scenă, cel ma'i bun spectacol do teatru făcut în stu
denţie. Şi aproape toţi colegii mei de an şi. de scenă 
s-au „ajuns** profesional, unii meritau poate mai mult, 
cum e Dan Leonard.
■ !a ceca ce am aj'Uri'VJn prezent .a. fost destul de 

greu,, mă gindesc şi la anul de profesorat, cît de greu 
tra «â trăieşti lntr-un sat cu numai două ore de cu

rent electric pe zi. Cînd am dat examen la Televiziune 
ni s-a promis marea cu sarea, câ vom face emisiuni 
bune; ca în final doi să plecăm. Spiritual l-as mînia 
pe DUmnezeu să spun că nu am avut satisfacţii. Ori
cum, activitatea muzicală e mai prodigioasă decit cea 
teatrală.

■ „Myxed Griiled11 s-a ^nă'Setit dintr-o „nebunie cla
ră", cum se spune şi pe^Ş^Ci Prietena mea, Daniela, 
avea doar 80.000 de lei capital social, sub ceea ce era 
obligatoriu unei firme. Amvca.uiăt„prieteni, ne-am îm
prumutat, aşa că s-a născut disculp am acoperit şi din 
cheltuieli şi datorii. Partea muzicală s-a născut în mo
mente de bucurie dar şi de angoasă. Iam avut alături 
pe Vlady, pe Sorin Tănase, şansa de a lucra alături

•de Cristi Soleanu, un saxofonist de maro talent, vocea 
Monicăi Anghel, Teo Boar, chitaristul de la ,,Blue Wor- 
kerş“ şi .„Pacific*;-;băieţii'talentat-i de la „Blue Workers", 
deviza*;noastră iiind „Fără panică'1, Există mult entu
ziasmaşi. cînd greşim o facem ayînd aerul că aşa triv, 
buie eîntat, o facens tu demnitate. Ne întîlnim ca la,- 
Miehael Jackson, „la rugăciunea dinainte de concert". 
Am ajuns la „Blue Workers* gîndindu-ne la nişte mun
citori care se.chinuie să strunjească ceva a blues, Ia cere
rea lui Sandu Şipa şi blue că sintem şi suficienţi dc 
trişti, ‘fle; albaştri în haine, cînd ne îmbrăcăm aşa, în 
ochi... nlulţi pe lîngă noi, prea miilţi cu ochi albaştri 
sînt pe'lîngă noi.

■ pentru viitor avem speranţe şi vise, ele se mai şi

împlinesc, ne gîndim deja Ja un disc care să se cheme 
„Maşina cu jazzoiină", care să arate că îmi place jazzul, 
că mă-apropiu de ei, că ştiu să „dau“ şi chilie strălu
citoare in jazz, sper să fie un disc mai nebunesc decit 
„Myxed Griiled”.

Doamna Daniela MARIN, producător, impresar şi pa
tron al -firmei - .IMPORT SERVICE TEMPO Bucureşti 
(nume de reţinut): „Atenţia spre Gyuri Pascu era în
dreptată mai înainte, ca producătoare şi- admiratoare. 
E un disc plănuit de mult timp, iar pentru n-l scoate 
am avut nevoie de mult curaj. Afacerea am pornit-o 
aproape de la zero, dar am crezut în succesul discului 
si vînzării*: .de pînă acum nu mă înşeală, fiind aco
perite deja peste 85 la sută din datorii. Imprimările au 
mers foarte bine, am avut nccazuri cu redactarea .teh
nică, amănunte mici, supărătoare,. Mai e şi lipsa de 
experienţă. .

K Nu vom intra pe un anumit domeniu al muzicii 
al-artei,..apar mereu . lucruri noi;- ne vom implica în 
teatru,, în cultură, în general, se manifestă un im 
pis, există talente tinere care trebuie ajutate R Mun-. 
ca de impresariat implică foarte mult efort lizie, mai 
ales Ja început, multe lucruri trebuie să Ie faci sin
gur. E .cert că trebuie să munceşti serios şi mult ■ 
Sînt şi impresarul lui Gyuri Pascu, e normal ca de 
acum înainte să fiu eu întrebată co şi cum, nu el“.

Dcmostcne ŞOPRON

Cfl’A KOMAMEI L V FOTBAL

3 FINALĂ FĂRĂ STEAUA Şl DINAMO
i Dt'-a Jungu] anilor, cu deosebire după 1944, cu foar

te rare excepţii, finala Cupei României la fotbal şi-o dis
putau fie direct Steaua şi Dinamo, fie una sau alta in 
-compania altor formaţii. Firesc, din moment ce ecliipele 
devenite „fanion al fotbalului românesc*1, prin politica 
promovată se ştie de cine, au adunat din tară tot ce 
era mai valoros. Le da mîna fiindcă aveau de partea 
ier şi puterea politică şi... banul (a se înţelege condiţiile 
ie adevărat profesionism mascat sub denumirea de ama-' 
lirism de tip socialist). Excepţiile de la regula jocului au 
fct puţine, putînd fi numărate pe degete. Aş aminti 

r citeva, considerate la vremea respectivă drept o 
«voltă a provinciei asupra favoritelor din Capitală: cu
rtea Cupei României do cătn; Arieşul Turda (intr-o 
linalâ de pomină în care chiar dacă' n-au fost prezente 
Steaua sau Dinamo, finalistă; era tot o bucureşteană, Ra
idul); victoria în finală a reşiţenilor ln faţa dinamo- 
■iştilor; sau victoria lui „U1* îri finala cu o „sucursală1* 
iinamovistă, adică Dinamo.-Piteşti. Şi mă opresc doar la 
'-.ceste trei exemple, consemnînd în schimb rateul Stelei 
ii al lui Dinamo în cupă, eliminate de provincie, de 
Sloria Bistriţa şi „U‘! (în sferturi, respectiv optimi). Aşa

I tm m*»—'m

s-a ajuns ea; semifinalele ediţiei din acest an să şi le dis- -. 
pute patru reprezentante ale provinciei: Universitatea 
Craiova, Gloria Bistriţa, Dacia Unirea Brăila şi F.C. Ma
ramureş-.'Baia Mare irevelaţia ediţiei). -Bravo Provincia'

■ O,ciudată şl scurtă „deelaraţie-garporă" făcută de,; 
ex-provirieialul: Marcel Puşcaş (apăruta marţi în pagina 
I. din Gazeta Sporturilor), actualmente antrenor, secund 
la Rapidv?care afirma că el ştie dinainte „aranjamente- 
le“ ce au fost făcute, pentru a bara accesul Rapiduleţului 
spre Cupa " UEFA. Adică aceste „aranjamente** -.au fost: 
Gloria a cedat duminica trecută,: în :campionat, .eu scor 
de-forfait anume ea în:.părtida retur din semifinală, la 
Bistriţa, să cîştigo ;ŞI să s'î califice in finală. '„Declarâ- 
ţia-gargară“ s-a dovedit nulă şi neavenită, studenţii din 
Bănie reuşind; o „remiză" şi calificarea în finală. O  
despre partida retur de la Bistriţa, din relatarea craini
cilor Nicolae-Soare şi Dan Volcilâ a reieşit1 clar <■:> 
întîlnirea a fost una aspră, de inare luptă, histriţenii do
rind să Infirme cele două eşecuri consecutive din. Bă
nie. La asprime,- cralovcnii au răspuns cu aceeaşi mo
nedă şi drept urmăre din min. 41 nu rămas în 10 oa
meni,. Vase primind'cel de-al doilea „galben1* (transfor
mat automat’ în £roşu“). In minw 81 : blstriţenii deschid' 
scorul prin Mirâuţă, care transformă un penalty pentru 
un fault în careu asupra iul Ilea (fază contestată d-‘ 
craioveni. în frunte cu Lunî, jocul fiind Întrerupt-: 5“. 
minute). Scorul general devenind 1—1 se ajunge Ia .pre

lungiri. Numai "câ în min. 93 Craioveanu înscrie şi sco
rul genera] devine 2—1 pentru... craioveni. Apoi bistri- 
ţcnii rărnîn şi ei în 10 oameni, Ilie Lazăr 'Văzînd şl el 
cel de-al doilea „galben''. Şi astfel „remiza1* de la Bis
triţa le-a asigurat studenţilor din Bănie calificarea in 
finala. „Declaraţia- gargară" a Iul MarceJ Puşcaş nu s-a 
adeverit!

. , La Baia Mare, in cealaltă partidă, se aştepta ca 
/ F.C. Maramureş să pună punctul pe „1“, Ca surpriza 
,.să iie completă. în min. 6 băimărenii .erau calificaţi 
in finală prin golul marcat-de Ungureanu. Numai că 
bucuria a durat exact... un mlriut, golul egalizator fiind 

-operă" „turnului de control1* numit Brătianu II. La rîn- 
dul său, Brătianu I, portarul, a fost şi el un. „trirn de 
control** în propriul careu.- Ce-a urmat am : văzut pe' 
micul ecran. - Joc .‘steril al băîmărenllor, cu o -.dominare 
oarbă, apărare fermă a brăilenilor punctată de contra
atacuri. „Remiza1* de J— 1-le-a adus brăilenilor califica
rea în finală. O finală fără Steaua şi Dinamo. ;

•  .Pun: pu/ict acestor consemnări amintind 'că finala 
UNIVERSITATEA CRAIOVA — DACIA UNIREA BRA- 

~ILA: se .va desfăşura Ia 2G iunie. Deci Marcel Puşcaş mal 
' ponte spera .ea Rapiduleţn) să prindă un loc în Cupa 
UEFA... - -; .... -

Victor MORE A

NOUL MERS A L  TR E N U R ILO R  DE C A L A T O R I

VALABIL DE LA 23 MAI 1993 LA 28 MAI 1994

© Sosiri şi plecări din Staţia Cluj-Napoca ®

m Număr 
tren ~ "

: .Relaţia
* -

Ora 
30- 

■ sire

Mi
nute
opri

re

Ora
ple
care

Fel : 
tren

J  2 3 4 5 6 7

405
347/3-16
43/42

655/G58
406 
4001

328/325' 
4202 
421 

• 3626 
4301 
43Q2 
■41 “ 

34o/348 
3081 

437/430 
3623

3002 
4702 
’ 335 
4303 
357

4101 
• 321 
; 3072 

32!)

3083 ■ 
3071 
30

4304 
4203 
3622 . 
352 
323 

326/327 
403/462 

4122 
3f>l

1336

Braşov — Episcopia Bihor 0.28 '
Timişoara Nord — Iaşi ' 0.32-
Satu Mare —  Bucureşti Nord 0.47
Iaşi — Timişoara Nord ’ 1.18
Ep. Bihor — Braşov (tu'iii Dej, Citeu):' ' 1.27'

‘ Bucureşti N o r d S a t u  Mare " -3.02
” Siinerîa -Cluj-Napoca 3.15

Cluj-Napoca' — Cnnpulung Est 
* Bucureşti 'Nord — Satu Mare' - -■.--•■■• * 3,51; 

Ciucca — Cluj-Napoca (nu' circ.-'-dum.) - 5.13, 
'Dej -Călători- — G l u j ^ N a p o e a 5.14
■ Cluj-Napoea — Dej Călători .
^Btieui'î'şt'r-N6rd —-;;Sat'u' Măre ■ ...... ,v5,'48■-
I&şi■.■~•■•Timlşdara‘;'Norid ■' '' 5.23-
Teiuş'—'Cluj-Napoca• ' . . ,,5.32.,
Timişoara :Nord :— Siislietu Marmaţiei . - 5.36 .

■ Cluj-Napoca — Ciucea (Nu-, circulă sîmbătă, 
duminică şi-s'ărb.'.leg.); ■

. Cluj-Napoca Bucureşti Nord 
Cluj-Napoca —' II va Mică' ' ‘

. Sibiu — Cluj-Napoca ' . 0.23
Dej Călători — "Cluj-Napoca " ; ţi 33

' Mangalia — Oradea1' 0.30',
(Soseşte în Cluj marţea, vinerea sidumim- 

ca; .circ in per.;’ '12-13 VI — 19 20 IX 1993)

12
12 - 
12 
12 
12-
15-

15

,13
15

12

0.40
0.41
0.51»

' 1.30 
1.39 
3.17

3.25
4.11

5.17-
5,31
5.38.

5.48
5.50

6.12
6.20.

.30 ' 211

Ace.
■Acc.
Rapid
•Ace. 
Ace. 
Pers.' " 

; Ace. T
Pers:
Acc.
Cursa

•.Cursa
•Cursa
Rapid
Ace.

...Pm-.
Acc.

-GUrsă

Pers. 
Cursa 
Aec.. 
.Cursa 
Acel

Bistriţa Nord — Cluj Napoca 
•Bucureşti Nord — Cluj-Napoca .

Oradea — 'Cluj-Napoca.
Cluj-Nnpoc'a — Oradea (Nu - eireuiă 
12. VI— 20.IX 1993) ‘
Tehiş Cluj-Napoca- " . .
Cluj —. Oradea "
Cluj-Napoca — '!3uci.ireşli"Nord "(Nu' 
sîmbătă,, duminică şi sârb. lea ) 
Cluj-Napoca —' Berlean pe Sumeş 
Vatra'Dornei —’ Cluj-Napoca 

-Cluj-Napoca — Războieni 
Oradea — Galaţi .
TJrgu Mureş — Cluj-Napoca 
CUij-Napoca — Simeria 
Baia Mare — Bucureşti Nord 
•Sighetu Marmaţiei — Cluj-Napoca 
Sibiu — Cluj-Napoca • • ■
(Prin Vinţu de -Io*) ;
Cluj-Napoca — Sibiu

1. 7.0r> 
. . 7.08
' 7.10

1 per. 

‘ 7.41

circulă

8 ni»

. . "  Pers. 
A ce. 
Pers. 

7.2U' /\ee.

H 56 
9,38

10.11 
10 20 
10.14

12

10

7.18
7.52

18.05

8.15
'J.08

*j :i*j
10.21

■l’ers
Pers.
■Trans.
.Express
Cursa
Pers.
Cursa
Ace.
Ace.
Ace.
Ace.
Pers.
Aec.

10.55 Aic.

m m  mu

111I111 , mmm,
• V

t . w  «

1 2 3 : 4 5 -  6’■ ' 7

40 4306 Cluj-Napoca — Dej 11.36 Cursa
41 3074 Oradea — Cluj-Napoca < 11.54 Pars;
42 .3 1 Timişoara-—'• Cluj Napoca (Ciie.: cu ordin , Rapid

special): ' - - v ■ 12.03
43 3612 Cluj-Napoca — Teiuş 12.35 Cursa
44 343 Timişoara Noid—  Iaşi f ’-'i; 12.53 ' 12 13.05 'Ace.

: 45 .. «- 4701- Ilva Mică — Cluj-Napoca ; • ' -r. \ * j . . 13.10 Cursa
4 fi ;  3621 Războieni ■*-  Cluj-Napoca 13.32 Cursa
47 ' . -  30 Cluj-Napoca Timişoara (Circ. cu ot din 11.10 Rapid

special) ■: ■; ■
48 4204 Cluj-Napoca — Vatra Dornei 14.25 Pers.
49 .. 3073 . .Cluj-Napoca .— Oradea 14,27 Pers.
50 316 Oradea — Bucureşti Nord 14.31 12 14.43 Ace,
51 ’ . 3082 Cluj-Napbca— Teluş 14.47 Pers,
52 . 301 ■ Tîrgu Mureş -f Ep Bihor 14.52 16 15.08 Ace."
53 . 4102 ' Cluj-Napoca — Bistriţa Nord 15.15 Pers,
54 341 Iaşi — 'J'imişoara Nord 15.25 ,19 15.44 Acc.5
55 362 - Cluj-Napoca —' Sibiu (Prin Vinţu de Jos) 5. ; v 15.30 Acc.

-56 ■3085- .. Teiuş — Cluj-Napoca • 15.37 Pers,
57 4(il /-404 . • Bucureşti Nord — Baia -Mare ' ‘ ■ -• - ■■16.03 12 16.15 Ace;

- (Are vagoane‘directe de'Satu Măre) ' 'r
58 -3028 • -. .Ciucea ’— -Cluj-Napoca 1640 'Cursa

-- r(Nu circ.- slirib., dum; - şi sărb. legale) •
i6.3l59 324 : . Cluj-Napoea — Tîrgu Mureş ' * - - ‘ Acc.

60 -. .3084- : Cluj-Napoca — Teiuş' 16.35 Pers,
61 ■ 4110 Cluj Napoca — Siahetu Marmaţiei' - 16.41 Pers;
62 ".4305 Dej — Cluj-Napoca -16.51 Cursa
63 3627 Cluj-Napoca — Ciucea 1656, Cursa ,
'64 „ ; '351 ' Gala|i —r Oradea -■ -:; - 17.31 .12- 17.43 Acc.
65- - 3611 : T’einş--—- ■'C-lnj-Nâjioca - * • -  •' ’ .'- *- ‘18:02 Cursa'
66 - -3076 - ■ Oradea r Cluj Napoca .. ....—

18.28 ' - Pers. '
67 : 3642 Cluj Napocvi -- Apahida : . _ 18.3:i :£tlrsa
08 ... . :mo ■, i Oradea — "Ciul-Napoca (Nu circ. în per. 11. Ace.

VI—19 1X 1993) 18.36 •
69 . ' “ 4103 •Bistriţa Nord - Cluj Napoca 18 37' Pers,
70 304) Apahida .— Ciul Napoca 1925 • • ' Gursij
71 3075 Cluj - Oradea 19 30 Pers.
72 ■' 3086 .Cluj Napoca -- C.'împul Liber taţii 19.38 Pers,
73 -4104 . Clui Napoca - Blstiiţa Nord 1945 Pers.
7*1' ■ ' 302 Ep. Bihor — Tîijîu Mureş 20.29 12 20,11 Acc.
75 - '1307 Dej Călători • Clui Napoca 20 36 Cursa .
70 05 7/0"i0 Timişoara Noid — laşi 20.50 15 21 05 Arc.
77 - 315 Buruienii Nord — Oradea 20.57 12 21.09 Acâ'
78 .. iiMo Ciuci',1 cluj N-ip.va (Circulă numai sini Cui sa

79
bată şi .|:iinini<'ii) 21.24

•iiMi Oia-lea — ,-M irigaţia - (Pleacă din Clui mier-

8:)
eiii'-a, vmu-ea şi dianinl-a .nier 21.34 15 21 19 Vc.

•u-)l Cirn;iiiliini> IC.st - CJu| Nap<ica 21 45 Pers
itl 3'Kll HiM-iiny.i ' N,„ r) •- f lu j Napoca 21.49 Peis
82 322 Cluj \’:i|)i)c-a — IVirijieşti Mnrd 22 OU Ace.
83 '438 Sitihi-lii M 11 in iţli-l — Timişoara Nun! 22 37 11 22.50 Ace.
04 1308 Ciul NI.i|»'ii'a - D- i f’ălălorl ,22,40 Cursa
85 35 Hiicijif.şti Noid - Chil Naivul 22 53 '{apiil
86 <629 t.luj M.ii;(r;i .. Citic. ;i (circulă numai dumi 2IO‘l '■ 'nr'-'a

n if'i -1. ui i 1
87 4002 Satu M.kv Voi< 1 23 11 15 t Vi l’-T-v
88 4̂ 2 Satu M.ire — lîu .un ’şti ,\./iL| 23 11 12 \ ce.
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S .C . "N U T R E X " S .A . C L U J
ou sediul în Cluj-Napoca, Calea Baciului nr.2-3,

telefon 18.70.65, 18.77.87, 18.69.77, 
achiziţionează CEREALE la sediul 

societăţii şl în bazele de recepţie ale 
ROM C E REAL C LUJ,  

la următoarele preţuri: 
■porumb - 100 lei/kg fizic 
Hgrîu furajer -100 lei/kg fizic 
■orz, orzoaică - 85 iei/kg fizic 
■ovăz - 75 lei/kg fizic 
■grîu pentru panificaţie -120 lei/kg 
•  Suportă transportul (la capactate) după 

tarifele medH de transport negociate.

Solicită sprijinul societăţilor comer
ciale şl întreprinzătorilor în aprovi
zionarea cu cereale din ţară şl a celor 
cu disponibil în valută, din Import, în 
condiţii avantajoase.

•  Vinde la preţ negociabil pentru canale 
termice sau electrice:

■ prof ile de beton U - 7.000 bucăţi;
■ profite de beton L - 500 bucăţi; 

Marfa este vizibilă la ferma noastră 
nr.14 Someşenl, din str. Branulul k

nr.2-3 - Ciuj-Napoca. (16690)

' w m r m i i
I N T E R N A T I O N A L  T H A D I N G  L T D

TV’V IDEO fllffW IIOTO

Cele mal cunoscute mărci, la cele mai 
AVANTAJOASE PREŢURI, cu garanţie şi 

service post garanţie:
•  TV COLOR, VIDEO, HI-FI, 

COMBINE MUZICALE
la sediul firmei MIKOTRONIC, str. Republicii 

nr.107, precum şl la magazinele de pe . 
str.Gh.Dola nr.1 şl "ELITA" din piaţa Cipariu. 

Oferim TUBURI CINESCOP COLOR la cele 
mal scSzute preţuri. (17417)

SOCIETATE PARTICULARA
caută PERSONAL (vîrsta max.35 ani) 
pentru ACTIVJTĂŢI PRODUCTIVE. 
Se cere: îndemînare, simţ estetic, 
eventual experienţă în serigrafie. 
Relaţii la tel. 19.71.39, seara. (17095)

Societate Comercială
Legume-Fructe SA Cluj, 

str. Calea Baciului nr.1-3 
vinde,^din stoc, mere din^biui 
GOLDEN, pentru ŢUICA, la 
preţul de 30 lei/kg cantităţi 

nelimitate, la societăţi comerciale şl 
persoane fizice.

Relaţii la tel. 18.42.76 - biroul 
comercial.

TEATRUL DE PĂPUŞI PUCK
anunţă concurs pentru ocuparea a doua posturi de 

•ACTORI PĂPUŞARI (bărbat sau 
femeie) secţia română în data de 31

măi, luni, orele 16.
Informaţii suplimentare la secretariatul 

Teatrului de Păpuşi PUCK str. I.C.Brătianu 23, 
tei. 115.992. (397)

s .c ."K A R M A  P R O D IM P E X 's r i
I Comenzi la 
|tej.î 1.66.63

(17411)

Str.Bihorului nr.1* tel.18.09.69j 
fax. 18.52.94 

VINDE EN-GROS:
■ PEPSI-COLA la doză de 0,33 I

■ 7 UP la doză de 0,33 I 
«MIRINDA la doză de 0,33 I V

■ MESE Şl SCAUNE DE PLAS
TIC, import Grecia 

H UMBRELE DE TERASĂ, import 
Grecia (17219)_______

EUROcom electro center, pţa Muzeului 5, Cluj tel, 114.363
* SAMSUNG: TV color, cuptoare micro+grill. aspiratoare
* PHILIPS & .TOSHIBA: TV color. 54cm diagonala, teletext 
(249.999....5^)9.999 lei), aparate electrocasnice
* PANASONIC & SONY: radiocas.(auto), Walkman,-combine
* TASCHEN: albume de artă: agende '93: ştampile automate
* XER0C0PIERE <20 lei/pag): SISTEME DE ALARMA ! _____

..CELE mal mici PREŢURI DIN ORAŞ; VÎNZĂRI EN-GROS )

TlPOgraphls, calea Turzii 163, Cluj tel. 119120
* grafică, tehnoredactare, editare, publicitate
* tipărire (6 lei/pag.), multiplicare {15 lei/pag.) < r*:

ARHITECTONICA, calea Turzii 163, Cluj tef. 311963'
* proiectare arhitectură, amenajări interioare, design 
.* cumpărăm teren, imobil central, căutăm spaţiu comercial

EXPLOATAREA MINIERA 
CLUJ-NAPOCA

Revenim la anunţul nr.16363 din "Adevărul de 
Cluj" din 15-17.05.1993, cu specificaţia că

DACIA BREK - se va vinde 
nedezmembrată.

Licitaţia va avea loc în data de 
27.05.1993 la sediul RAN.Cluj, 

str. Horea 78, ora 10. (17407)

SOCIETATE COMERCIALĂ 
cu capital privat, profil CONSTRUCŢII- 
MONTAJ, angajează prin concurs doi 

CONDUCĂTORI AUTO posesori de gr, 
B»C,E cu domiciliul stabil în Cluj sau 

Jn apropiere. Relaţii la tel. 13.02.21. (16955)̂

R .A . J.G .R. Z O N A L  C L U J ,
angajează

prin concurs 1
•  UN ECONOMIST (contabil) cu
experienţă în domeniul operaţiunilor

financiar contabile.
Reiaţii suplimentare la tel. 095/14.73.77 sau 

la sediul din str. Fagului nr.2. Concursul va 
avea loc tn data de 1.06.1993 la sediul regiei.

^ .... - ..........  f1714ffl________________

Firma germană G A B O R -R E IS E N  
face săptămînal 

TRANSPORTURI DE PERSOANE 
România - Germania şi retur.

Plecarea din Cluj-Napoca. 
Informaţii la telefon 15.45.03, între 

orele 10-13 şM7-20. (5*72),

(
Agenţia DINESCU - SIBIU, ' 
transportă persoane în GERMANtĂ şl 
RETUR. Inf.CluJ 13.74.48 sau -  
092/41.12.39 orele 8-11, 17-21. (165131

k, . n  mm,-. .im. .■■■■-ii,-hi- ' I

S .C . "A P O L L O  
IN T E R N A T IO N A L "  S .R .L
are plăcerea de a vă anunţa deschiderea

Restaurantului CinemaUjraf; 
"APOLLO" (fost Muncitoresc) situat 

x  pe strada Sindicatelor nr.7.
Tei. 11.83.41 cu program de funcţionarii 

zilnic între orele 12 - 05.
într-o ambianţă deosebită vetl putea vlzlom, 

un program bogat, plin de surprize. , I
Vă aşteptăm cu drag ! (17349)

sxmeessm

SOCIETATE COMERCIAL
V in d e :

S P A Ţ I U  C O M E R C I A L  
C E N T R A L  i

în suprafaţă totală de 440 mp ci 
posibilitate de supraetajare 
format din:

ffl MAGAZIN TIP FORTUNA 
cu mobilier com., utilaje frigorifice 
spatii de depozitare.

UNITATE DE ALIMENTAŢI* 
PUBLICA 
eu mobilier sl dotare. Preţul dt > ' ‘ > 
vînzare: 150 mii. iei.
Informaţii Ia tel. '096/830012 
096/826606. (396);

Com plexul ho te lie r "NAPOCA"

organizează SELECŢIE DE FETE 1: 
vederea formarii TRUPEI DE DANS t 
BARUL DE NOAPTE al complexului

Selecţia va avea loc luni si marţi 24.0SJ 
respectiv, 25.05.93, orele 15-17, la BARUl 
DE NOAPTE al complexului,Napoca.

Coregrafia, de excepţie, asigurată 
Irina (Rusia). Se asigură contract deostM 
de avantajos şi transport la domicilia. 

(16718)

S .C . C O N S T R U C Ţ II 

C O N -T O U R  IN V E S T  S.R.L
1 Solicită OFERTE DE TEREN pentr» 
construcţii de locuinţe în CluJ-NapocJ 
Acceptăm variante. v 

I EXECUTĂ LUCRĂRI de tencuiej 
zidării, zugrăveli, montări de falanţ* 
gresie, Instalaţii electrice şl sanitar» 
Tel. 11.52.42 orele 8-16.

<17015)
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■ADEVĂRUL DE CLUJ

S ^ P i O N e e R - B o a i A

Cu această ocazie vă oferim, pînă la 
data de

30 mai 1993 o reducere de 15 la sută a 
preturilor. Produsele noastre ia 

MAGAZINUL de pe str. Gh.DoJa nr.1 şi la 
i;; sediul firmei.

Distribuitorii firmei PIONEER în România

jm u s s rm o M ie
T V 'V ID K O IIIF W H O T U

_ _ _ _ _ _ _ _______  (17417/Aţ,

S.C."ROBA CO ROBA" S.N.C 
Str. Mecanicilor nr.1 

face plă|i Ja jocul de întrajutorare după cum 
. ... ^ ~ urmează

DATA, _ % SUMA DATĂ
DEPUNERII'
13-15.02.93
01.0£93
16.02.93
02.02.93
17.02.93
03.02.93
18.02.93
04.02.93
19.02.93
05.02.93

jDEPUsX ACHITĂRII 
>5000 lei 1 24.05.93 
<5000 lei J 
>5000 lei X 25.06.93 

<5000 lei J 
>5000 lei I £6.05.93

S.C."VALENTIS LUX-COM"S.R.L. 
organizează concurs în data de luni 
24 mai ora 10, pentru angajarea unei 

FETE pe postul de vînzător 
Condiţii * vîrsta 19-35,

- minim 10 clase. 
Informaţii, tel. 15.35.44, orele 14-22. 

(17183)

<5000 lei J 
>5000 lei 

<5000 lei 
>5000 lei l  
<5000 lei J

} 27.05.93

28.05.93 
(16731)

SC; "U R S U S " S .A .
! C L U J - N A P O C A

achiziţionează »
O R Z  - O R Z O A IC A

cantităţi nelimitate la un preţ 
mediu negociabil de 100 lei/kg.
Informaţii la telefon 16.79.94 
sau 16.77.66, int. 151 sau 153.

F 9 ?_____________________

S.C.de Industrie Mică 
şi Prestări Servicii Cluj-Napoca 

cu sediul în str.Karl Marx nr.7fc, 
tel.13.01.15,' vinde prin licitaţie 

•  MIJLOACE FIXE CASATE. 
Licitaţia va avea loc în ziua de 7 Iunie 19$3, 
ora 10, Lista mijloacelor fixe poate fl consult
ată «a sediul unităţii. Solicitanţii vor depune la 
casieria unităţii 10% din valoarea mijloacelor 

fixe pentru care lictteaza. (17160)

R E N E L F . R . E . C l u j '
organizează licitaţie pentru atribuirea 

"LUCRĂRI DE REPARAŢII ' 
PARTEA DE CONSTRUCŢIE 

a stafiei 110/20/10 kV Baciu". 
DOCUMENTELE LICITAŢIEI (caiet 
de sarcini antemasurătorl analitice) 

pot fl ridicate, contra cost, de la Şerv. 
Investiţii F.R.E.CluJ, 

str. Memorandumului nr.27, cam. 42.
Informaţii suplimentare la 

.tel. 1$.57.21, int. 126, 12£
Sau 19.67.32t 

(403)

L A ttiC C L
UBLICITATE

I Sg împlinesc 2 ant de la 

teu l celei care a  fost soţie, 

■ani şt bun ică m u lt Iub ită, 

WBUŞ ANA. Pomenirea va a- 

*n loc la capela d in  cartierul 

'«dof. Soţul M iron, fiica E m i

lii nepoţii Ov id iu şl Lucian.

t cu aeeeaţl tristeţe ln  suflet 

•memorăm Ia 21 m al, 7 ani de

1 trecerea In  eternitate a celui 

fr* a fost soţ ţ l prieten ml- 

■ y i  av. G IG ! M ICLEA. Amln- 

Inl nu se va şterge niclo- 

bii Soţia L iana . (17194)

I Se împlinesc 3" in i de dure- 

‘ ce nu ie  va stinge nicloda-

l de la despărţirea de scum-

* noastră fiică , soră, m ătură

# cumnată Ing. V ICTORIA 

'«IA CACOVEANU. S-a mls-

1,1 In prag de p rim ăvară ca

Re« fără noroc, ducînd cu 

•titea vise ţ l năde jd i, lâsin- 

neconsolat* să-l veghem 

•''mintal şl lin iştea eternă. 

Mia. (i$89l)

I Prinos da  recunoştinţă şl 

^  aducere am in te  la  opt

* ile ia despărţirea de nepre.

noastră soţie, m am ă, soa- 

M U bun ică  (SRAŢIELA 

'^SEsrU. II în ch in ăm  veş- 

(I s ta to rn ic i neultare.

• M, 22 m a l. so împlineşte 

' •» ie  c ind  m oartea neral- 

' i • smuls d in tre  noi po tu- 

noastră soţln. m am ă şl Su-

1 bocea m a iu a .  11 vom 

veşnică «m ln llre . Faml- 

•ndureratu. (17032)

1 ^  * săp7ăm în l~d(TcInd "s-a 

'  i i i  v ia ţă cm  care a fost 

soacră şl bun ică  TOS \

II a iluccm  un  pios 

***'• It  parastasu l de la bl- 

.’'C| SI. N icolae d in  C iu l, str. 

X  llmbătA 22 m i i  1993. oro- 

sţ^Famllla îndo lia tă . (170IS) 

S u fe re  condolt’anţ.' faml* 

^Saiiiş, il ln  p i r t î a  colegilor 

S o l  dB la  T o lm o lr lg , Serv.
<C

/ K
- FUI-'. (17109)

0 t C h ipu l tău  b lin d  răm ine  In  

In im ile  noastre ca o  Icoană a  

celei care a fost PO P  C H IR A  

AN A , cărei I se face parastasu l 

de 6 sâp tăm în l la  biserica d in  

n im b u l R o tund sîm bătă , 22 m a i, 

orele 8 .M orm lntu l tă n  va fl 

veşnic udat de lacrim ile  noas

tre. D orm i tn  pace, suflet b lind  

fl d rac .Soţu l şi. f iica  cu  fam i

lia . (17353)

0  P lo i om ag iu  şi veşnică a- 

m ln tlre  la îm p lin irea  a  2 an i 

de Ia  încetarea d in . v ia ţă  - a  iu* 

b itu lu i nostru sot, ta tă  şl b un ic  

YVEKELE ALEXAN DRU . I I  vom 

avea înto tdeauna in  g indurlle  

noastre. F am ilia  îndurera tă . 

(17102)

0  Azi se im plinesc 6 lu n i de 

tristeţe, lacrim i şl durere de 

cind iub itu l nostru sot şi ta tă  

M A C AR IE  G R IG O RE  ne-a p ă ră 

sit pentru  totdeauna la o v irs

tă  m u lt prea fragedă de 39 an i. 

C h ipu l Iu l b u n  f l du lco  11 vom  

păstra veşnic In  In im ile  noas

tre. A l fost o floare şl u n  vis j 
O stea frum oasă ce s-a stins. 

C ît al tră it no i te-am iu b it , cit 

vom tră i te vom  p linge . Soţia 

Ana, cop iii Gabrlel, G rigore şl 

A drian . (17128)

0  S-au scurs 2 an i do la 

crim i şl durere de c înd  ne-a p ă 

răsit pentru totdeauna cel m al 

b un  soţ şl ta tâ , socru şl b un ic  

M A C AR IE  IOAN şl 6 lu n i de 

cînd sufletele noastre arse de 

durere după cel mal b u n  f iu , ira- 

te, cum nat şl unch i M A C A R IE  

GIMGOKE, care ne-a părăsit 

prea devreme, tu cei 39 de an i. 

Le adurcm  un  pios om ag iu  de 

dragoste şl o vie am in tire . tn  

veci nem lngilaţl soţia, m am a, 

fraţii, cum niiţll Şi nepo|it şl 

bunlcu. (171W)

~ V  Lacrim i ~Vl " f io r i la îm p li

n ire» o 2 an i şl m p e c t lv  6 lun i 

de cind ne-au părăs it, nedrept 

do t im puriu , M A CAR IE  IOAN

— tată, M ACARIE  G H K .O K n  tra 

te. C it au tră it I am  Iub it, d t  

vom tră i nu-l vom u ita . V irg ii 

şl M 1:1 li-a. r in v iu  Şl Ouna.

(17130)

0  Nu tn vom u ita  nic iodată 

M M A  COK U l* .  Fie ţl ţăr lna  

uşoară. M a şl VI irel Stoica. 

(17102)

0  O lacrim ă ţ l  o am in tire  

duioasă d r . M A R IA  CORACU ca

re a  plecat fu lgerător in  marea 

trecere. Inm orm ln tarea va avea 

loc azi, s îm bătă 21 m a l, orele

11, la c im itiru l cen tra l. R ăm as 

bun  pentru vecie dragă m am ă 

M A IA . Nora. Sorana. V iad im ir, 

Andrada, Dorel.

0  Cu durere tn suflet a n u n 

ţăm  2 an i şl respectiv « lun i 

de cînd dragul nostru tată, so

cru . bun ic  M A C AR IE  IO A N  şl 

frate, cum nat şi unch i M A C A R IE  

G R IG O RE  ne-au părăsit pentru 

totdeauna, t n  veci nem tngllaţi 

Nelu, ic a , Gabrlel şl Rareş.

(17131)

0  S-âu scurs 6 lu n i de la 

crim i de etnd ne-a părăsit scum 

pa noastră fllcfi, soră 

MOLDOVAN S ID O N IA . M am a, Do

rina  fl Rodica. (17177)

a  Se îm plineşte u n  an  de la  

trecerea tn  ne fiin ţă  a  iub itu lu i 

nostru soţ, ta tâ  ţ i  bun ic  

MUNTEANU DUM ITRU. Faml- 

Ua îndo lia tă . (17362)

0  M u lţum im  rudelor, priete

n ilo r. vecin ilor, c lubu lu i "U ‘* de 

fotbal care p r in  prezenţă şl 

flo r i au fost a lă tu r i de no i la  

durerea p ric inu ită  de moartea 

scumpei noastre soţii, m ame, 

soacre şl bun ic i KOVACS IREN . 

Fam ilia  îndurerată . 07375)

«  Pentru draga m ea - M A IA  

CORACU lacrim i ţ l  flo r i, eter

na păreri de rău . Sincere con

doleanţe fam ilie i îndurerate . 

Fam ilia dr. Todea E lena.

(17393)

*  Pios om agiu la trecerea tn 

ne fiin ţă  a dragei noastre dr. 

M A R IA  . CORACU. Sincere con

doleanţe fam ilie i Îndurerate. Mă- 

tu ţa  C ru d  (a, leu şi L idla. 

(17391)

a  partic ipăm  cu durere. Hia

turi de fam ilia  U lvarl şl Tejer 

la Încetarea d in v iaţă » celui 

care a fost HIV UU AKPAI». 

Exprim ăm  condoleanţe. Fam ilia  

Guri-ea. (UM2)

#  S intem  alături de fam ilia  

Telian G heor«h«. Iii marna d u 

rere p r ic inu ită  de moartea so

cru lu i ilrng. Colepll de serslclu. 

(1720»

0  Cu ad ine i d u i “rc anun ţăm  

Incelnren tllii v!n|â în  <lua de 

2<J înnl l»9.i. a scum pulu i nostru 

Hoţ şl t.ilă MOCAN TEODOR, In 

v irstă d «  72 an i. Inm orin ln iarcn  

va iwea loc \ 1 com una Uorşa. 

Nu vom u ita  n iciodată scum 

pu l nostru soţ 4I tată. OJIh- 

nn«s»ă se in  pace. (11412)

0  S-a scurs un  an  de lacrim i 

şl durere sufletească, de cind 

moartea nem l’oasă a  răp it d in 

tre noi pe Iub itu l nostru soţ, 

tatâ, socru ţ l bun ic  LIPOV’AN 

IOAN . Comemorarea va avea 

loc dum in ică  23 mat, la  B iserica 

d in . Someşenl .tn  v ed  nemîngt- 

la ţl: soţia, fiicele, g inerii ţ l 

nepoţii. (17419)

0  Cu durere fn suflet a n u n 

ţăm , încetarea d in  v iaţă a scum 

pu lu i nostru so{, ta tă , bnn lc , 

frate, coleg, prieten ţ l  vecin 

V IN CZE  IANOŞ (56 an i), fost 

salariat Ia I.P . L ibertatea. In- 

m orn iln tarea are loc tn da ta  de

21 m a l, ora 13, de la capcla 

c im itiru lu i M ănăţtu r. îndurera

ta fam ilie . (17433)

ţ  S in tem . a lături de doam na 

G o la  Floarea, tn momentele gre. 

le pric inu ite  de m tartea m am ei 

Iub ite . Colectivul G răd in iţe i nr. 

67. (17131)

0  Azi se implinesc 6 săp tâ

m in i de lacrim i şl durere In  su

flet. de etnd a  plecut d intre no i, 

bun a  şl scum pa noastră fiică 

ţ i  soră FAGADAH  V A l.E R IA , 

d in  A lton. Fam ilia  Jlşa , (ata, 

fra ţii şl surorile cu fam ilia . 

Dum nezeu s-o odihnească tn 

pace. (17427) ,

0  Aducem m u lţum irile  noas

tre tu turor cunoscuţilor, veci

n ilo r , foştilor colegi de m uncă , 

care ne-au onorat p rin  prezen

ţa lor la inm orm lntarea celui 

care a  fost Iub itu l nostru sot, 

ta tâ  şi frate KOI.OZSVAIU  

ISTVAN . Fam ilia  Îndurerată.

0  S intem  alături de fam ilia  

ee. CUţan Aurel şl Marcela, In  

momentele grele prin  care trec. 

S ind icatu l de linie CFR  C lu j. 

(1713»)

0  Ne despărţim  cu lacrim i de 

Iub ita noastra m-miă. bun ică  ţi 

soacră, care a lost IIO JA N  

K O ZA t.iA . I)uiimeie-j s i o od ih 

nească. M aria , Kugeu, .Mlreia, 

M lrela, Cristl şl V iâduţ, (li::i2)

0  Cu aillnc regret a nun ţăm  

Incetareu d in  viaţă u lul>llel 

noastre manie, bunici şl soacre 

DM.IAN H O Z A IIA , in vlrstâ de 

S) ile un i. Im n  irin ln iareu va 

uvea loc m arţi 25 m a i, ora ut,

ilo la capet» lim ll ir u lu l Central. 

Od ihnească se 111 oa.-e. V iorica, 

N lcu , Andreea şi M ihai.

A)

0  S intem  a lă lu r l de lam illn  

Gi-ii-nill, in  marea durere pil- 

c inu ltă  de trecerea lu ly e i.iio a ic  

In  ne fiin ţă a snţttlni şl ta tă lu i 

GCRK ND l A( FV A N ItltU . Coti\;ll 

d<* la I.C.IVM . C lu j, (17211)

0  P ios om agiu nepreţuiţilor 

no ţtr l p ăr in ţi preot VASILE  

ROM ITAN şi învăţătoarea 

HORTEN SIA  ROM IT A N  la  îm 

p lin ire a  a 10, respectiv 14 ani 

de la deces. Fam ilia . (17168)

0  com em orăm  co tristeţe, cu 

flori f l lu m in ăr i 1 a n  de la 

decesul prem atur al dragei noas

tre M UREŞAN SU SANA . I I  vom  

păstra  veşnic am in tirea  tn g ltu  

dur lle  ţ i  sufletele noastre. F ra

ţii f l  cumnatele. (17109)

0  c u  ad incă durere anun ţăm  

încetarea d in  viaţă a  scumpei 

noastre soţii, surori, m am e fl 
bun ic i COCIŞ VERO N ICA , d in  

Valea F ina le lor. Dum nezeu aă 

o odihnească tn  pace. în m o r 

mântarea ore loc d u m in ic ă  23 

m a l 1993, ora 13, d »  ta d a n ii, 

c lllu l d o funde i, d in  T a ica  F i

na le lor. F am ilia  îndo lia ta . 

(17543)

0  Duioasă am in tire , regret 

p ro fund  d in  .partea ce lor ce şi-o 

vor am in ti mereu pe M A IA , 

distinsa colegă dr. c o i i a c u  

M A R IA . Colectivul P o lic lin i

cii C FR  C lu j. (17*55)

0  S intem  a lă tu r i de colegul 

nostru Tămaş Aurel, tn  marea 

durere p rin  care trece, la  p ier

derea mamei drag i Sincere con

doleanţe. Colegii de serviciu — 

şan tie r Turda. (17158)

0  Un u ltim  om agiu  celei ca

re a  fost draga noastră naşă, 

dr. M A RIA  CORACU. Odlh- 

nească-sa tn pace. Fam ilia  Câ- 

tln a ţ  Relu , Rodica, O ana, Radu. 

(17165)

0  Cu ad încă durere ne des

pă rţ im  pentru totdeaunu de dra 

ga noastră verişoară dr. M ARIA  

COItACU. Dumnezeu sâ o o d ih 

nească. Fam ilia  Perde Aurel şl 

Itluca. (17165-A)

0  Se îm plineşte un  an de d u 

reri şl suferinţă de cînd o m oar

te cum p lită  a răpit d intre  noi, 

pe scum pa noastră soţie, m am ă 

Şl noră MUREŞAN SUSANA. 

Iţi vom păsira mereu vie am in . 

tlrea. Fam ilia  Iiu la te ra lă . (11313)

0  Lacrim i şi flc ii I j  m o iin in lu l 

nepotulu i 11 astm  SOHINUL 

TOTHEZAN (3 an i). .Se împlineşte 

tiu an do 10 dureroasa despSrţirc*. 

Te vom plinge mereu Bunicii d in 

Măn&ţlur, unchiu l Teo şl tuşa O i

nă cu fam iliile  (173G1)

0  Fam ilia anun ţă  cu durere In<e- 

larca dtn viaţă a Iul PACU11AUU 

N ICO I.AE , tost turUtconsult la F a

u l t a  de Bare, C lu j, la tă , bun ic . 

<ocru ţl unch i, s-i «u llc l nol.ll ft 

st>nsit>;i, Da'>, G*ofK<-ta, Vlu.lîp.ilr,, 

Alee V l.kl.i (17110)
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Cumpăr garsonieră,' 
apartament sau teren 

pentru construcţii. 
Telefon 14.75.13, 

-29.07. (1691V .

(

' a b'uY.uj^r!'avantajos^ 
CONTRACT locuinţă, 

garsonieră, apartament.] 
casă sau teren. 

Tem .57.15.(10909)
............ .....................................

Vînzărl-cumpărSrl de 
jcase şi terenuri prin 

PRIMORDIAL, 
str. Gheorgheni, nr.33,

4.99.37.

întocmim contracte 
vînzare-cumpărare 
AUTOVEHICULE, j
Str. Miron Costin, 

cart. Gruia (spre hotel 
Transilvania) 

Telefon 13.97.26 
_  . ( 1 5 2 7 7 )

•  Vînd xerox Olimpia şi genţi 
BMW 320 aluminiu. Telefon
18-01-43. (16996) .

•  Vînd ŢV Funai color sigi
lat, cil telecomandă. r Telefon
14-60-78; şi +1-1-32-63., (16983)

•  Cum pâr garsonieră sau a- 
partament 1-2 camcre. Oferte la 
telefon- 15-S3-21. (17009-B)

•  Vind rochio de miroasă, 
lmporfc-' Telefon 16.14-23. 
(16729-A) T.;-- -

•  Vînd apartament 2 camcre 
in Grigorâscu, Telef. 14-60-10 
zilnic • după ora 15. (17033)

•  Vînd TV. color- Funai şi 
player . Akay sigilate, . teleco
mandă. Telefon 14-34-43. 
(173G5-A) :

•  Vindem apartament una 
cameră. Telefon 14-73-75 dupâ 
ora .18. (17374)

•  ! i'înd calculator 3860 x. Te
lefon/fax Panasonic. 18.81-31. 
(17380) -

•  Vînd maşină tricotat Ve- 
ritas 3G0, convenabil. Telefon
11-91.87 seara. (16920)

•  Vînd apartament 3 camere 
ultrafinisat. Telefon 15-62-24.
(16951)

•  Vînd' Oltcit fabricare 1991. 
Cumpăr Mercedes 240 — 300 D 
stare excepţională. Tel. 17-41-06. 
(16966)

•  Vînd birou, tel. 16-14-23. 
(16729-A)

•  Cumpăr talon Ford escort. 
Telefon 11-33-46. (17385)

•  Vînd certificate proprieta
te, 12.000. Str. Joszef Attila 8. 
(17386)

•  Cumpăr caroserie Dacia 
1300 —* 1310 în stare bună sau 
uşor accidentată. Tel. 13-46.82.
(17395)

•  Cumpăr garsonieră sau a- 
partament cu două camere, zo_ 
na Mărăşti. Telefon 13-31-61. 
(17390)

•  Vind Skoda 1000 MB. Te
lefon 17-42-81. (17391)

•  De vînzare Skoda 120 1.
-- 13‘ 0 DM; nvig. Uvertura 135 
D.M, video plaver japonez (nou)
— 420 I)M. Telefon 12-39-01;
12 04-44, orele 8-23. (17190)

•  Vînd casă familin’ă 3 ca
mere confort, teren 430 mp, pe

—âtijuţă. Str. — Lăpuşului 21. 
cartierul i°l- 13-32-08.
(17184) "

•  Vînd Audi 100. Telefon
15-84.42. (17174)

•  VJnd TV color. Telefon
14-22-55. (17174.A)“

•  Vînd TV color, talon Audi
- 100. Telefon 15-84-42. (17174-B)

•  ■ Vînd video player Funai 
sigilat. Telefon 10-45-14.
(17156)

•  Vînd vilă «'terminată cu 
2500 mp teren la Leşul Ursu
lui lac. Telefon 13-69-31 după o- 
ra 19. (17173)

•  Vînd apartament 3 camere 
în str. Horea. Prefer plata în 
forinţi. Informaţii tel. 13-50.34. 
(17134)

•  Vînd Mercedes 280 SE, în
matriculat, cu caroserie acci
dentată, motor şi cutie irepro
şabile. Telefon 11-29-77; 11-19-. 
29. (16022-A)

•  Vînd apartament 3. camere 
confort I (finisat) str. Pascaly, 
etaj IV, ap. 9. Vizibil liini, 
marţi, miercuri orele 17-19. Te
lefon 18-60*22. (17116-A)

•  Vînd 3 camere în Zorilor 
şi garsonieră confort mărit în 
Mănăştur. Telefon 11.18-74, 
<17103-C)

•  Vînd sau schimb casă; pe 
Hoţilor cu apartament 3. came-, 
re. Telefon 11-18-74. (17103-D)

•  ■ Cumpăr' apartament sau 
garsonieră. Telefon 14-75-13; 14- 
29-07. (16558-D)
<• Vlnd TV Funăi sigilat.

15-95-07. (16490-D)
; •  Vînd TV Funai sigilat. Te

lefon 10.39-18 sau 17-59-01. 
(I6623-B) -
« •  Cumpăr talon Dacia. Te- , 
lefon 14-5S-91. (16629-B)
. •  Vînd pui 3 luni. Set ier 
englez. Telefon 14-14-82. (17121)

•  Vlnd TV color Funai şi 
Video player Funai, sigilate, cu 
telecomandă. Telefon 16-38-12, 
(17441)

'Vînd parchet-.stejar, Infor-, 
‘•maţii1- între orele- 20-22, la te- 
.iefon; 18-06-13. (17207) .
... •  Vînd apartament 3 camere 
confort, str. Fabricii. de . Zahăr 
nr. 11, bloc G 3, sc. III, ap. 30. 
Vizibil, sîmbătă — duminică, o. 
rele 10-13. (17408)

•  Vînd sau schimb aparta
ment 3 camere confort. Infor
maţii la telefon 13-86-60, orele
19-23. (16732)

•  Cumpăr mobilă stil vechi 
pentru cameră de zi. Telefon
11-41-07. (17406)

•  Vînd autodubă Nysa, fa
bricaţie 1937, 940.000 lei şi Tra
bant Hycomat, fabricaţie 1985,
640.000 lei, str. Caragialc 2-4, ■ 
ap. 25. (17405)

•  Vînd faianţă şi gresie. Te
lefon 18-43-35. (17403)

•  Vînd Golf Diesel (1985) şi 
Opel Kadett GTI (injecţie 1985). 
Zilnic începînd de duminică, 
intre orele 17.19, la telefon:
18-89-08. (17210)

•  Vînd video phyer japonez 
Funai, sigilat şi aragaz cu 4 
ochiuri nou. Telefon 12-37-18. 
(17416)

•  Cumpăr apartament 1-2 ca
mere. Ofer 8.000 DM. Telefon
13-56-03. (17321)

•  Vînd urgent 1 camere, rlaj
II, cu două balcoane ultra fini
sat şi garaj în, Zorilor, sau 
schimb cu casă particulară, cu 
posibilităţi dc privatizare. Te
lefon 12-72 98. (17418)

•  Vînd garsonieră con
fort 1. Informaţii str. Horea 
nr. X0S. ap. 1. (17451)

•  Vind maşină do in,;h«- 
ţ:ifă. Te[eff>n 13-43-07 o ivit* 
10-15 numai duminică.
(17831-A)

•  Vînd Dacii Break, Ber
lin"!, papuc, zero km şi mi
crobuz Mcrcedes Diesel 1980. 
Telefon 12-21-28. (17306)

•  Vînd urgent gherete co. 
merţ 4 x 2,5. Tel. 16-52 05. 
M7373)

•  Vînd Aro 2CT- u  
Braşov, 7 ani. stare excepţio
nală. Telefon 19-1(5-!) 1 sau
16-51-19. (17077)

•  Vînd>piese Renault 18 
TI, piese ' franţuzeşti oiigl. 
nale .motor, cutie originale. 
Telefon Ki-92-76. (16251)

•  Cumpăr confracl locuin. 
ţă Telefon-1-1-75-13; tl-29 07. 
(16558)

•  De vînzare apartament
4 camere, Mărăşti. Informa, 
ţii la telefon 12-37-03, sîm- 
bătă. orele 16.20. (17137)

•  Vind uşă lemn brad pen
tru intrare apartament. Telefon 
18-64-88, orele 18-21..,(17445)

* Societate comercială an
gajează vînzători carte la 
standuri. Telefon 11-55-2*5 o- 
rele 18-21. (17021)

•  Nou! Confecţionăm ja
luzele material plastic tip 
“Nckerman" diferite culori.
10-30-34. (16252.A)

Angajam barmane tine
re,’ prezentabile, vîrstă 25-30 
ant.*~ îmsrmaţii ora 18, zii.
nic, strada 5?aftîui!9i- ru",__8,
Gheorgheni. (17431)

•  Vînd aparat sudură, robot 
bucătărie, boxe 35 W, turn 
muzical. 1 Telefon 14-69-24. 
(17420)

•  Vînd . televizor Goldstar, 
mobilă veche.- Telefon 15.31-05. 
(17213)

•  Vînd- lambriuri brad . us
cat, .Calea Turzii nr. 42, tele
fon 11-12-55. (17435)

•  Vînd convenabil video 
player Funai şi Akai, sigilate. 
Telefon 13-29-06. (17430)

: •  Vînd autobus Fiat Diesel 
înmatriculat, capacitate 34 lo
curi. consum 16 litri, stare per
fectă. Informaţii la, tel. 15-51-65. 
(17429)

•  Dc vînzare în Cluj o liva
dă de 900 mp şi un teren agri
col de 220 mp cu posibilităţi de 
construcţii (apă, gaz, curent e- 
leclric în apropiere). Telefon
13-40.54, (17328)

•  De vînzare televizor Dia
mant alb-negru, bicicletă Pegas 
femei. Cumpăr televizor color 
(plata în valută). Tel. 11-91-90. 
(17423) ; î

. •  Vînd chioşc din beton. înă
untru .fa|anţat. Telef. 14-85-96.

•  , Cumpăr apartament mic 
(garsonieră confort I) nivel in 
ferior.. -Telefon 11-50-61. (17227)

•  Vînd canapea nouă, tele
vizor Opera, motoretă Hoinar. 
Telefon . 11-33-85. (17221)

•  Vîrid Dacia 1310 breack. Te. 
lefon 13-45-89. (17220)

•  Vînd sobă de teracotă (şe- 
mineu). Telefon 13-72-40, după 
ora 18. <17217) '

•  Vînd mobilă Bistriţa, preţ 
convenabil. Telefon 13-71-86, Ba
ciu 519. (17233)

•  Vind ieftin TV color Fu
nai, video player Funai sigilate. 
Telefon 17-44-42. (17229) '

•  Vînd Dacia 1100, accidenta
tă faţă dreapta, motor 1300, 
foarte ieftin. Telefon 12-93-96. 
(17227)

•  Vind video recorder Gold
star. stare perfectă. Tel. 16-46-
06. (17226)

•  Vînd apartament 4 camere, 
Mănăştur. Telefon 16-01-53. 
(17225)

•  Vînd sau schimb garsonie
ră confort mărit, proprietate 
personală din Sf. Gheoryhe, jud. 
Covasna, cu similar Cluj-Napo
ca. Telefon 18-59-30. orele 15-20. 
(1741)

•  .Schimb apartament 2 ca
mere decomandate Mănăştur cu 
similar Gheorgheni, Zorilor, 
Mărăşti. Telefon 14-85.01. 
(17350)

•  Schimb apartament 4 ca-
. mere - cu apartament 2 camere 
plus garsonieră, variante. Tele
fon 16-26-96 între 18.20. 
(17370)

•  Schimb apartament 2 ca
mere Gheorgheni cu aparta
ment 2 camcrc Mărăşti parter. 
Telefon 15-55-38, (17388)

•  Schimb apartament cu trei 
camere proprietate pentru o 
garsonieră proprietate. Telefon
17-78-58. (17397)

•  Schimb apartament 2 ca
mere proprietate Aleea Bor.sec 
Gheorgheni cu garsonieră zona 
str. Horea. Telefon 13-71.04 du
pă ora 20. (17189)

•  Schimb garsonieră din Bra
şov cu similar în Cluj-Napoca 
sau cumpăr garsonieră in Cin i_ 
Napoca. Telefon 16-20-07.
(16600)

•  Schimb de locuinţă came
ră, bucătărie, confort, semicen- 
tral, ICRAL. Cer asemănător. 
Telefon 11-36-17 intre orele 18-
21. (16655)

•  Schimb apartament 3 ca
mere decomandate în oraşul 
Sînnicolaul Mare, judeţul Ti
miş cu similar Cluj-Napoca. în. 
formaţii la tel. Cluj 17.52-0!. 
(16488)

•  Schimb apartament 3 ca
mere ILL confort I, central Si. 
biu cu similar Cluj-Napoca. Te
lefon 095 — 16-17-57 după ora
16. (17202)

• •  Schimb apartament 4 ca
mere proprietate Braşov, cu si
milar Cluj. Exclus Mărăşti. Mă
năştur. Telefon 18-05-17. "(174321

•  Dau 3 camere finisate, etaj 
I, Mărăşti şi lemn casă nede. 
montată, lîngă Cabana ■ Some. 
şui Rece, pentru două- aparii, 
mente a două camcre. Telefon
14-25-67. (17235)

•  Familie tinără, serioasă, 
îngrijim persoană în vîrstă con. 
tra iocuintă. Telefon 18-61-01.
(17396)

•  Angajăm instalatori califi
caţi şi tineri cu pregătire teh
nică, în vederea . calificării în 
meseria de instalator. Teiefon
14-55*33. (17153)

•  Numitele Harmath Gisela 
şi Neselfeldi Ana, cu domici
liu necunoscut sînt citate pen
tru 31 mai 1993, ia Judecătoria 
Turda, dosar nr. 2214/93, în pro
ces" ci», Miko Ioan. pentru re-, 
cuiioaşterea dreptului -de pro
prietate. (17203) ;

Caut femeie pentru- menaj, 
us'or. Informaţii la telefon 12- 
38-90. (17215-A)

Caut asociat pentru, afa. ... 
ceri, dispun ele spaţiu societa
te si capital. Oferte la telefon.
12-38-90. (17215-B)
. •  Caut. studentă, .cunoscătoa

re de limbi străine, ■ engleză, 
franceză, - posibilitate de cazare, 
Informaţii ,1a telefon, 12-38-90, 
după ora 17. (17215) . •

•  Firmă particulară organi
zează: cursuri de contabilita
te, perioada 24 mai — .14 Iulie. 
Telefon 11-54-67 sau 16-22-06. .. 
(17440) . .

Găsit Airedalo — Terricr 
mascul, vîrstă aproximativ. 2 

.ani, posibil bolnav, . Telefon
15-78.67. (17443) .

. •  Angajăm marochineri . şi 
croitor haine piele. . . Telefon

■ 15-56-06. (17448)

•  Studentă grecoaică caut 
pentru închiriat apartament
2-3 camcre mobilat — seml- 
moliilat, cu telefon, frigider, 
zona Zorilor, Piaţa Ciparia f» 
sau zona centrală. Informa. r  
ţii la telefon 18-09.81.
(17379)

•  Studenţi greci căutăm 
do închiriat casă particulară 
sau . vilă.' Telefon 18-85.S0 
după ora 16. (17381)

•  Caut de închiriat apar
tament cu 2 camere nemobi
lat in Cipariu, Pata, Andrei 
Mureşanu,. Oferte zilnic la 
telefon 14-73-43 . între or elf
18-20. (15736-A)

•  Caut 3-4 camcre mobila, 
te, zonă centrală, preferabil 
vilă, telefon, garaj, plata în 
valută, termen lung. Teiefon 
U-47-63 zilnic între orele 
18.22, (16979.B) .

•  Student grec la Politeh
nică, caut‘ apartament de in. 
chiriat cu două camere, te. 
lefon. Prefer zona centrală. 
Zorilor. Informaţii la telefon 
12.72-79. (16932) . ..

•  Dau. îri" chirie garsonkiri. 
cil telefon." Plata in valută. Tf 
lefon-i 15.96-58. (17240)

- •  . Caut apartament 3 came
re confort în centru pentra it- 
nie. Plata pot să o fac în vah 
tă. Telefon 11-44-94. (16919)

•  Dau în chirie garsonier* 
mobilată, telefon, TV, frigider 
Plata anticipat în valută. TciJ 
fon 15-66.67 . după ora 15. 
(17400)
' •  Dau în chirie apartacwr.: 

mobilat, frigider, Tiaţa Cipsri. 
Informaţii 14-32-41. (1?201)_ _

•  Dau în chirie garaj. Tele
fon 144.09-70. (17168)
’ •  ’ Caut pentru închiriat ca«

4 camere, telefon, baie, bucă
tărie. Plata în devize
luni — vineri la tel. 11-75-. 
Titus Crişan. 1(7158)

•  închiriez casă cameră,  ̂crf- 
pendinţe la două fete. Tcic;.'- 
J1-51-17; 19-51-17. (17151)

•  închiriez apartament 3 <'■ • 
mere nemobilat, pe Rovine. 
lefon 15-51.02 (17211)

•  Dau în chirie spaţiu 
mercial, central şi spaţiu 
z.itare. Telefon 13.79-96 v-
15-52-53. (17412)'

•  Dau in chiric aparU'-f^
2 camere, în cartierul Gr..- 
rescu, mobilat, telefon, f^S1-;’ 
plata în valută. Informaţii 1 
telefoanele 18-31-87; lS-f.Vl’- 
(17430)

>
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